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METLÁŘSKÝ JARMARK 
TROCHU JINAK

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vás informovat, že Rada měs-
ta na své 12. schůzi konané dne 5. 4. 2023 
jmenovala na základě jednohlasného dopo-
ručení konkurzní komise do funkce ředitele 
Základní školy Zubří pana Mgr. Tomáše 
Randýska. Termín nástupu do funkce bude 
1. 8. 2023. Komise vybírala ze tří uchazečů, 
kteří se dostavili k výběrovému řízení.
Přeji panu Randýskovi spoustu úspěchů v jeho nové funkci  
a přeji nám všem, aby se naše škola rozvíjela správným směrem.

Aleš Měrka, starosta 

20. května se v Zubří uskuteční již 26. ročník Metlářského 
jarmarku s tradičním kácením máje v podání členů Valaš-
ského souboru písní a tanců Beskyd. Navzdory dlouhé tradici 
se bude letošní ročník od těch předešlých lišit, a to především  
s ohledem na místo konání akce.
Metlářský jarmark se uskuteční v Klidovém centru
Vzhledem k probíhající rekonstrukci Klubu Zubří se letošní 
jarmark s  kácením máje uskuteční v Klidovém centru.



NAROZENÍ

Mariana Matějková                Leontýna Pavelková

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Emilie Horáková	 75 let	 Marie Mičkalová	 90 let
Milada Machová	 80 let	 František Bílek	 75 let
Adolf Fabian	 92 let	 Josef Pavlíček	 80 let
Jana Vlčková	 75 let	 Květoslava Boráková	 93 let
Bedřiška  Ovčáčková	 80 let	 Oldřich Sedláček	 85 let

BLAHOPŘÁNÍ

ÚMRTÍ

Jaromír Troják			   Anna Machová
Ing. Pavel Šimurda		  Josef Rada
Jindřich Koleček			   Milada Petřeková

VZPOMÍNÁME

Dne 2. dubna 2023 by oslavila 95. naro-
zeniny 

paní Marie Mičkalová. 
Vzpomínáme a nezapomeneme. Kdo jste ji 
znali, vzpomeňte s námi. Děti s rodinami

Čas nikdy neběží tak rychle,
aby se dalo zapomenout.

Dne 18. března 2023 proběhlo slavnostní přivítání 
nově narozených dětí. Místostarostkou města Zubří 

Ing. Annou Oplatkovou, Ph.D., bylo přivítáno 11 občánků: 
Alfréd, Vít, Jan, Běta, Filip, Viktorie Beáta, Natálie,  

Matěj, Richard, Simona a Ellis.

Přejeme dětem i jejich rodičům pevné zdraví a šťastnou 
rodinu.

 Bc. Eva Nečyporuková

Měsíce a roky plynou a mizí v nenávratnu,
hezké chvíle jsou tak světlem po celý náš život.
V pondělí 27. 3. 2023, přesně v den stých narozenin 
paní Jiřinky Satinské, jsem měla tu čest ji jménem komise 
společenské spolu se starostou města panem Alešem Měrkou 
navštívit a poblahopřát jí. 
Stále vitální a usměvavá paní Jiřinka se těší dobrému zdraví  
a i přes svůj věk sleduje aktivně a se zájmem veškeré no-
vinky, které nám dennodenní život přináší. Žije v pohodě  
a v péči svých nejbližších. 
Vždyť radost a úsměv na tváři jí vždy vyčarují 4 vnoučata,  
9 pravnoučat a 7 prapravnoučat….

Volné chvíle nejraději tráví s rodinou a na zahrádce, ale 
také velmi ráda pomáhá při pečení různých sladkých dobrot  
a plete teplé ponožky pro celou rozvětvenou rodinu.
A jaký že má recept na dlouhověkost? Mít radost z každého 
dne a dělat a dělat a dělat…
Celý život pracovala v Gumárnách, a tak nezapomněla při-
dat oblíbenou hlášku: „Od Šumavy po Tatry, mějte masku  
z Fatry“. (Dříve byly Gumárny spojeny s fabrikou Fatra Na-
pajedla.)
Během příjemné návštěvy paní Satinská stvrdila návštěvu  
z úřadu podpisem do Pamětní knihy. 

Samozřejmě přejeme oslavenkyni hodně zdraví, osobní štěs-
tí, spokojenost a ať se jí daří v dalším životě.
Velké poděkování patří také synovi Jirkovi, dceři Elišce  
a celé rodině paní Satinské za láskyplnou péči.

Lenka Cabáková, předsedkyně společenské komise 

Dne 3. dubna 2023 vzpomeneme první 
smutné výročí úmrtí našeho tatínka, dě-
dečka, pradědečka a bratra, 

pana Vlastimila Kavana.
Kdo v srdcích žije, nezemřel.
Vzpomínáme na tebe. Děti s rodinami

Očím jsi odešel, 
ale v srdcích navždy zůstal.
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MěÚ Zubří informuje

Dne 4. dubna 2023 uplynulo 50 roků od 
úmrtí našeho tatínka, 

pana Josefa Zdařila. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera a sy-
nové s rodinami. 

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,
jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích 
zůstávají.

Vážení spoluobčané,
v březnu 2023 se uskutečnily tři schůze Rady města Zub-
ří (RM 9, 10 a 11), ze kterých Vám přinášíme pravidelný 
souhrn informací.  Dále se uskutečnilo 4. jednání Zastu-
pitelstva města. V případě jakýchkoliv dotazů či nejas-
ností se na nás neváhejte obrátit.
Na jednání dne 8. března 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření smlouvy o výpůjčce se Sdružením pro rozvoj 

Soláně. Jedná se o výpůjčku 40 sbírkových předmětů  
a 3 předmětů z Muzea Zubří pro výstavu v prostorech in-
formačního centra Zvonice na Soláni v době od 18. 3. do 
11. 4. 2023;

►uzavření smlouvy o užití digitální ortofotomapy ČR se 
Zeměměřickým úřadem v Praze, jedná se o poskytnutí 
oprávnění k výkonu práva používání ortofotomapy ve for-
mě digitálního produktu;

►uzavření Dodatku č. 9 k licenční smlouvě 998/2007 na 
převod práv k užívání počítačového programového vy-
bavení a dat týkajících se aktualizace programu MISYS  
s firmou GEPRO, spol. s r. o., IČ 44851529. Tento pro-
gram je využíván pro nahlížení do katastrálních map  
a vyhledávání údajů z katastru nemovitostí a dalších údajů 
o pozemcích a inženýrských sítích, včetně pasportu hřbito-
va. Náklady na aktualizaci programu na novější verzi jsou 
ve výši 14 880 Kč bez DPH;  

Dne 4. dubna 2023 tomu bylo 10 let, kdy 
nás opustil 

pan Vlastimil Šturala. 
Vzpomínají kamarádi.

Dne 8. dubna 2023 by se dožil 80 let 
pan Vojtěch Válek.

S láskou vzpomíná celá rodina Válkova. 

Vše zmizí, jen stopy Tvé práce a lásky 
zůstanou.

Dne 9. dubna 2023 jsme vzpomněli  
17. výročí, co nás opustila milovaná ma-
minka, babička a prababička, 

paní Anna Hrstková, 
a 7. června 2023 vzpomeneme 12. výročí, co 
nás opustil tatínek, dědeček a pradědeček, 

pan Josef Hrstka. 
S láskou vzpomíná syn Jan s rodinou.

Neúprosný je zákon života k nám všem. 
Vezme si vždycky, co nejvíc milujem. 
A to je život tatínka a maminky…
Nechci jen krásné vzpomínky. 
Život jde stejným tempem dál, 
nevrátí zpět, co jednou vzal. 
Nesplnitelná přání všichni máme. 
Velikou lásku – lásku maminky a tatínka -
už ale nikdy nepotkáme.

Dne 3. května 2023 uplyne rok od úmrtí 
paní Jany Vlkové. 

S láskou vzpomínají Mirka, Anička, 
Zdenka a Dáša. Kdo jste ji znali, vzpo-
meňte s námi.
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►uzavření Dodatku č. 8 k pojistné smlouvě č. 7720963704 
s Kooperativa pojišťovna, a. s., Vienna Insurance Group, 
IČ 471166617, Praha 8, Pobřežní 665/21, PSSČ 186 00, 
týkající se prodloužení smlouvy a úpravy spoluúčasti bez 
vlivu na změnu výše pojištění, s účinností od   7. 4. 2023, 
celkové roční pojištění činí 383 714 Kč;

►uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 7, 
Rožnovská 419, Zubří s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2025;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 13, 
Rožnovská 419, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlu-
žuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 4. 2023 do 31. 3. 
2025;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 14, 
Rožnovská 419, Zubří s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2025;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu služebního 
bytu, Sídliště 6. května 1109, Zubří s panem XXxx, kterým 
se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 4. 2023 do 
31. 3. 2025.

RADA MĚSTA UDĚLILA SOUHLAS
►Spolku Dechová hudba Zubřanka k použití znaku města 

Zubří na propagační materiál; 
►Sdružení pro rozvoj Soláně k použití znaku města Zubří 

na plakát výstavy.
RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA SCHVÁLIT
►poskytnutí individuální investiční dotace na rok 2023 

pro FC Zubří, z. s., IČ 65891546, Zubří, ve výši 150 000 Kč 
na dofinancování projektu Umístění mobilních buněk  
a osvětlení u fotbalového hřiště, Zubří, pozemek p. č. 941/1;

►individuální dotaci z rozpočtu města Zubří na rok 2023 
pro Handball club Zubří, z. s., IČ 46531378, Zubří, ve výši 
500 000 Kč jako podporu extraligového družstva mužů;

►uzavření smlouvy o přijetí úvěrového limitu č. 
2023001897 s ČSOB, a. s., IČ 00001350, ve výši 40 mi-
lionů Kč na financování investičních potřeb nad rámec 
rozpočtu 2023 a s výhledem předfinancování projektů pro 
rok 2024. Jedná se především o financování víceprací při 
rekonstrukci Klubu a při obnově hřiště v areálu ZŠ TGM, 
o financování prodloužení kanalizace v ulici Nádražní, fi-
nancování výměny kotlů v Klubu, stavební úpravy Haly, 
dofinancování projektu na stavbu tréninkové haly a refi-
nancování úvěru ve výši 7,36 mil. Kč u ČSOB;

►pokračování v pracích na ocenění vodohospodářského 
majetku města Zubří za účelem vkladu do společnosti Vo-
dovody a kanalizace Vsetín, a. s, IČ 47674652, Vsetín;

►pokračování v činnostech směřujících k ocenění objektu 
technické vybavenosti Čistírny odpadních vod a objektu 
vedení veřejné kanalizace za účelem vkladu do společnosti 
Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s, IČ 47674652, Vsetín, 
prostřednictvím Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, 
IČ 70238880, Vsetín;

RADA MĚSTA ROZHODLA
►na základě doporučení Hodnoticí komise o výběru na-

bídky ve veřejné zakázce projektu „Nové parkoviště  
u BD č. p. 688 a 727, Zubří,“ a schválila smlouvu o dílo  
s SWIETELSKY stavební, s. r. o., IČ 48035599, Jahodová 

60, Brno, PSČ 620 00, ve výši 2.145.669,70 Kč bez DPH  
v souladu s nabídkou uchazeče a za stanovených podmínek;

RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s umístěním sídla společnosti Optika Zubří, s. r. o., na 

adrese Sídlištní 1749, Zubří, na základě žádosti související 
s vyřizováním zápisu společnosti do obchodního rejstříku;

►s termínem od 2. 5. 2023 do 5. 5. 2023 a formou pro 
podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání 
pro školní rok 2023/2024 a se způsobem jejich zveřejnění                           
v Mateřské škole Zubří Sídliště a Mateřské škole DUHA; 

►s návrhem ředitelky Ireny Dukátové, týkajícím se pro-
vozu v Mateřské škole Zubří, Sídliště  6. května, v době 
hlavních prázdnin v měsících červenci a srpnu 2023 – uza-
vření MŠ v době od 3. 7. 2023 do 4. 8. 2023, v době od  
3. do 14. 7. 2023 mohou rodiče přihlásit děti do MŠ 
DUHA;

►s návrhem ředitelky Bc. Vladimíry Janoškové, týkají-
cím se provozu v Mateřské škole DUHA v době hlavních 
prázdnin v měsících červenci a srpnu 2023 – uzavření MŠ 
v době od 17. 7. do 18. 8. 2023, v době od 7. 8. do 18. 8. 
2023 mohou rodiče přihlásit děti do MŠ Sídliště, v době 
od 17. 7. do 4. 8. budou uzavřeny současně obě školky;

►s užívacím právem části objektu bez č. p., který je sou-
částí pozemku č. p. 941/2, zastavěna plocha a nádvoří, 
k. úz. Zubří, vypůjčitelem FC Zubří, z. s., IČ 65891546, 
Zubří, jiné osobě MA Zubří, s. r. o., IČ 05307449, Zubří, 
za účelem zřízení skladovacích prostor v souladu s uza-
vřenou smlouvou o výpůjčce ze dne 8. 1. 2015 ve znění 
dodatku č. 1 ze dne 30. 10. 2015, s účinností od 1. 4. 2023.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►informaci ředitelek MŠ Sídliště a MŠ DUHA o záměru 

navýšení úplaty za poskytování předškolní výchovy ze sou-
časné částky 400 Kč měsíčně na částku 500 Kč měsíčně  
s účinností od nového školního roku, tzn. od 1. září 2023.

Na jednání dne 15. března 2023 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo ze dne 5. 1. 2023 

Stavební úpravy a změna účelu užívání části 1. N. P. ob-
jektu č. p. 824, Zubří se společností HS Stavby, s. r. o., IČ 
29258006. Dodatek se týká změny termínu k dokončení 
stavby na 15. 4. 2023. Důvodem nesplnění termínu dokon-
čení a předání stavby v dohodnutém termínu jsou okol-
nosti, které nebylo možné při uzavření Smlouvy o dílo 
předvídat. Jedná se zejména o atypické výrobky a jejich 
barevné provedení, které podléhají delším termínům do-
dání z důvodu, že nejsou běžně skladovány. Dalším důvo-
dem je dodržení technologických přestávek u jednotlivých 
procesů a víceprací.  

Na jednání dne 22. března 2023  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření Dohody o provedení práce s ředitelkou MŠ 

Zubří, Sídliště, v souvislosti s přípravou a zajištěním pro-
jektu „Šablony OP JAK v MŠ Zubří, Sídliště“ v rámci do-
tace z MŠMT, OP VVV;  

►uzavření Smlouvy o nájmu nemovité věci – části po-
zemku č. p. 200/3, trvalý travní porost o výměře 500 m2, 
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k. úz. Zubří, za účelem rozšíření letní zahrádky a vybu-
dování mobilního oplocení s paní XXxx, IČ 17459150,  
s účinností od 1. 4. 2023; 

►rozpočtové opatření RM č. 1/2023, kterým se provádí 
změna rozpočtu pro rok 2023, předmětem změn bylo na-
výšení příjmů za pronájem sportovních zařízení, příjmů za 
pronájem hrobových míst v souvislosti s prodlužováním 
smluv, navýšení výdajů na služby útulku, na opravy spor-
tovních zařízení. Po rozpočtovém opatření činí celkové 
příjmy 159, 002 mil. Kč a celkové výdaje 158, 372 mil. 
Kč, financování je ve výši 630 000 Kč;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1 
a Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 11, Rožnov-
ská 419, Zubří, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu 
určitou od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2025, obě nájemkyně platí 
nájemné řádně, na bytech neváznou žádné dluhy;

►uzavření Dodatků č. 2 ke Smlouvám o nájmu bytů č. 11, 
12, 21, 22, 23, 24, 26, 31, 32, 34, 35 a 37, Sídlištní 1748, 
Zubří, kterými se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou 
od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2025. Smlouvy o nájmu v DPS 
byly uzavřeny na dobu určitou do 31. 3. 2023. Všichni ná-
jemníci písemně požádali o prodloužení nájemní smlouvy, 
nájemné platí řádně, na bytech neváznou žádné dluhy.

 RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►uzavření pracovního poměru se zaměstnankyní MA na 

dobu neurčitou od 1. 4. 2023. Tato zaměstnankyně byla 
přijata na dobu určitou od 1. 1. 2023 do 31. 3. 2023 jako 
náhrada za zaměstnankyni, která ukončila pracovní poměr 
k 31. 12. 2022.

RADA MĚSTA PROJEDNALA
►pořízení rideru formou leasingových splátek a doporuči-

la zajistit další nabídky.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s konáním veřejné akce „Pálení čarodějnic“ v prostorech 

Klidového centra a s požadavky SDH. Termín akce je sta-
noven na 30. 4. 2023 v době od 14.00 do 22.00. Akce je 
zaměřena především na děti a jejich rodiče. 

V měsíci březnu se konalo 4. zasedání Zastupitelstva 
města Zubří.

Za Radu města Anna Oplatková
Důvodové zprávy jsou dostupné na https://www.mesto-zubri.cz
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UKLIĎME ČESKO - UKLIĎME ZUBŘÍ
Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která 
probíhá na území celé České republiky. Potřetí se k této 
akci přidalo i Zubří, a to v oficiálním termínu 1. dubna. 
Úklid ale začal již o den dříve, kdy se k akci připojil druhý 
stupeň základní školy. V počtu téměř dvě stě lidí se vydali 
různými směry, aby během celého dopoledne sbírali a uklí-
zeli různý odpad kolem cest, potoku, cyklostezky a v neda-
lekých lesích. Vždy nasbírají velký počet pytlů odpadu a my 
jim za jejich přístup a píli moc děkujeme!!! 
Odpoledne a sobota pak patřily široké veřejnosti a různým 
spolkům. Již tradičně se k úklidové akci přidávají turisté, 
kteří si vzali na starost Příčnou, členky Klubu žen, které se 
postaraly o pořádek kolem Centra, k úklidu se přidali i zá-

stupci tělovýchovné jednoty (stolní tenisté) a další. Kolik se 
nakonec nashromáždilo odpadu? Nemáme to zvážené přesně 
na kilo, ale určitě více jak 600 kg, a to je pozitivní, protože se 
každým rokem váha odpadu snižuje. Věříme, že to není tím, 
že by uklízelo méně lidí, ale díky tomu, že odpadu v Zubří 
ubývá. Na závěr bychom chtěli poděkovat chlapům ze sprá-
vy zeleně, kteří v pátek a sobotu průběžně sváželi odpad do 
kontejnerů, firmě Okentěs, která nám věnovala rukavice na 
úklid, Martině Cabákové ze zahradnictví Oseva PRO, která 
věnovala poukázky do fotografické soutěže a Petru Těhano-
vi, který se postaral o přistavení kontejnerů. A nejvíce sa-
mozřejmě vám, kteří jste v tomto aprílovém počasí přiložili 
ruku k dílu!!!

PR

SPORTOVNÍ DOPOLEDNE SENIORŮ
Zveme spoluobčany na sportovní dopoledne seniorů, 
které se uskuteční v pondělí 15. května 2023 v Klido-
vém centru Zubří.
Budeme hrát oblíbené hry petanque a 
mölkky. Zvládnou i nováčci. Soutěž 
je otevřená, zájemci nemusí být členy 
nějakého spolku.

Prezentace 9.00-9.20, zahájení v 9.30 hodin.
V petanque soutěží tříčlenná družstva, v mölkky dvoučlen-
ná, počet družstev je neomezen. Je možné soutěžit v obou 
hrách.
V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční o 2 týdny 
později (29. 5.).                                                                                             

Sociálně zdravotní komise Města Zubří

Zprávy ze školky - MŠ Duha

16. března jsme se s předškoláky ze třídy Motýlků  
a Mravenečků autobusem vypravili do základní školy 
T. G. Masaryka. Děti se na tento výlet velice těšily i kvůli 

NA DEN ŠKOLÁKY
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TÝDEN ZPĚVU U SLUNÍČEK
Poslední týden v březnu byly slyšet ze třídy Sluníček jen 
samý zpěv a hudba. Měli jsme totiž týden „My jsme malí 
muzikanti“. V úterý ráno jsme vyrazili autobusem do Valaš-
ského Meziříčí na zámek Kinských, kde byl připraven pro-
gram „Zpěvohrátky“. Děti se seznámily se starými hudební-
mi nástroji, zazpívaly známé písničky podle obrázků a měly 

tomu, že uvidí své bývalé kamarády ze školky. Ve škole jsme 
se rozdělili do dvou skupinek a každá skupinka vyrazila do 
jedné třídy prvňáčků. Každý předškolák seděl s jedním prv-
ňáčkem a společně plnili úkoly. Naši předškoláčci si vedli 
velmi dobře při počítání jednoduchých příkladů i při pozná-
vání písmenek.
Děti vzájemně spolupracovaly při opravování úkolu i při 
hrách, které se prolínaly hodinou. O velké přestávce děti 
posvačily ve školní družině, kde si stihly i pohrát. Nakonec 
jsme si slunečné dopoledne užili i na školní zahradě, kde 
jsme čekali na autobus zpátky do školky.

Regina Mikulenková

možnost si zahrát na staré housle. Ve středu, už ve školce, 
poznávaly hudební nástroje, při kterých si i zazpívaly, např. 
klavír, akordeon, zobcovou flétnu, housle. Ve čtvrtek nastalo 
to pravé muzicírování. Každé dítě si vybralo svůj rytmický 
nástroj a společně jsme si zahráli a zazpívali písničky o jaru. 

V pátek bylo pro děti připravené překvapení. Přišel za nimi 
„strýc Radim“, který jim zahrál na lesní roh. Děti, ale i uči-
telky si mohly vyzkoušet, jak je těžké na tento nástroj hrát. 
Děti moc rády zpívají i tančí. Možná je v naší třídě nějaký 
budoucí zpěvák, zpěvačka nebo hudebník. Kdo ví, to nám 
ukáže až čas. 

Vlaďka Janošková

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
Již potřetí jsme se tento rok sešli i s rodiči na tvořivém 
odpoledni. Tentokrát se odpoledne neslo v duchu jara a blí-
žících se Velikonoc. Když děti vyprázdnily svůj nejoblíbe-
nější stoleček, což je vždy stoleček s jídlem, vrhli jsme se 
na tvoření. Rodiče s dětmi měli na výběr jak tvoření pouze  
z přírodnin, tak i něco více barevného, aby se to líbilo dě-
tem. V „Přírodninách“ vyráběli hnízdečka z větviček pro ve-
likonoční vajíčka, mechová vajíčka a věnce z drátku, mechu 
a větviček. V „Barvičkách“ děti barvily vajíčka a z plat od 
vajíček tvořily záhonek s řeřichou. Rodičům jsme  nakonec 
zazpívali jarní písničky, které jsme se společně učili. 

Regina Mikulenková
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S naší třídou Mravenečků jsme dne 31. 3. 2023 navští-
vili zámek Lešná s edukačním programem "Velikonoce 
na zámku". Již první dojmy při příchodu na zámek byly 
velmi dobré. Celý zámek byl vyzdoben velikonočními mo-
tivy. Děti si nejprve dělaly vajíčko s motivy listu a květu, 
které následně zabalily do punčochy a ponořily do cibulo-
vého nálevu. Mezi tím, co se vejce barvila, jsme procházeli 
zámkem, kde nás v každé místnosti čekalo vyprávění právě 
o tomto období. Děti měly také možnost ochutnat pučálku  
a mazanec. Jediné, co jsme již nestihli, což nás mrzelo, bylo 
prohlédnout si místnost s nazdobenými kraslicemi, ale i tak 
byl program velmi vydařený, děti si toho hodně zapama-
tovaly a odnesly si domů kromě zážitků také své vajíčko. 

Kateřina Třetinová 

VELIKONOCE NA ZÁMKU LEŠNÁ

V pátek 17. března k nám do MŠ zavítal kouzelník Aleš 
Krejčí. 

Všechny děti z celé mateřské školy se nemohly dočkat pří-
chodu kouzelníka Aleše. Čekala na ně spousta krásných 
kouzel a také měly možnost se hravou formou zapojit do 
kouzel. Zábavy a radosti bylo více než dost. Překvapení na 
děti vykouklo z kouzelnického klobouku. A víte, kdo to byl? 
No přece Bob a Bobek! Ale to všechny děti ihned poznaly. 
Nadšené děti měly také možnost čarovat s mincemi nebo na-
příklad čarovat s kouzelnickou hůlkou a společně se naučily 
kouzelnické říkadlo. 
                                         Za MŠ Sídliště Zuzana Galčanová

POHÁDKOVÉ KOUZLENÍ

KROUŽEK ŠIKULKY 
V kroužku Šikulek jsme si dlouhé zimní měsíce zpříjem-
ňovali malováním, tvořením a zpíváním. 

Konečně k nám dorazilo dlouho očekávané jaro a společně 
jsme se rozloučili s paní Zimou, kterou jsme vyrobili, a při-
vítali jsme vílu, která nám přinesla do školky první jarní slu-
neční paprsky. Šikulky také opět přivítaly 18. března nová 
miminka. Děti v kroužku pilně trénovaly a přichystaly si  
k této příležitosti pásmo písniček a básniček. Vítání občán-
ků jsme se zúčastnili již podruhé. Děti byly nadšené, že 
mohly zase zpívat a recitovat pro malá miminka, která při 
zpívání bedlivě poslouchala. Rodiče nás opět obdarovali 

Zápis dětí do MŠ DUHA
2. 5. 2023 – 5. 5. 2023

Předškolní vzdělávání je povinné dle § 34, odst. 1, zákona 
561/2004 Sb. od 1. 9. 2017 pro ty děti, které k 31. 8. dané-
ho roku dosáhnou 5 let.
Možnosti pro podání žádosti:
► datovou schránkou školy – kkwpeqw, 
► e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce,
► poštou na adresu: MŠ DUHA, Na Potoku 369, Zubří,          

okres Vsetín,
►vyplněnou žádostí doručenou do MŠ DUHA v době od 

9.30 hod. do 13.00 hod.
Formulář ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE K PŘED-
ŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ naleznete na našich webo-
vých stránkách + Kritéria pro přijímání dítěte www.msdu-
ha-zubri.cz (pro rodiče – dokumenty)
                Bc. Vladimíra Janošková, ředitelka MŠ DUHA

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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SPORTOVNÍ DOPOLEDNE 
V ROBE ARÉNĚ
Děti z MŠ Zubří Sídliště se zúčastnily sportovního dopo-
ledne v ROBE Aréně, které si pro ně připravili zástupci 
z řad trenérů HC Zubří a Tj Lesana Zubří. Pro děti byl 
připraven bohatý sportovní program plný pohybových akti-
vit. Děkujeme tímto O. Mikovi, klukům, děvčatům a všem, 
kteří se podíleli na dalším setkání v rámci naší spolupráce. 
Těšíme se zase příště!

Za MŠ Zubří Sídliště Anna Křenková

velkým potleskem. Velmi děkujeme za pozvání a už se ne-
můžeme dočkat dalšího setkání. 
                                                                 Šikulky z MŠ Sídliště

SLUNÍČKA NA NÁVŠTĚVĚ V OSEVĚ 
V prvních jarních dnech jsme stihli s dětmi ze Sluníček 
navštívit OSEVU – Výzkumnou stanici travinářskou  
v Zubří. 
Při příchodu jsme si prohlédli nejprve pár známých rost-
lin, které jsme si také pojmenovali. Na začátku se nás ujala 
milá paní z OSEVY a společně s dětmi jsme si zasadili ze-

lený ječmen. Děti si hned uvědomily, co potřebují rostliny 
a bylinky k růstu, a společně jsme si to zopakovali. Poté 
jsme se mohli podívat do skleníku na bylinky, zazpívali 
jsme si pár písniček o jaru a děti dostaly krásného zajíčka 
na pojmenování bylinek. 
Za návštěvu a hezké povídání děkujeme paním Martině 
Cabákové a Pavle Petřekové. Děti se už nyní těší na další 
návštěvy OSEVY.      

                                                          Zuzana Galčanová

PŘEDŠKOLÁCI NA NÁVŠTĚVĚ V ZŠ
V pátek 24. března jsme se vydali se všemi předškoláky 
naší MŠ na návštěvu do základní školy. 

Děti byly zvědavé a návštěvy se už nemohly dočkat. Po pří-
chodu se rozdělily na tři skupinky a každá navštívila jednu 
z prvních tříd. Když zazvonilo, paní učitelka děti přivítala 
a vyzvala je, aby se posadily do lavic k prvňáčkům. Ti dě-
tem během hodiny ukázali, co všechno už se naučili. Paní 
učitelka aktivně zapojila také všechny předškoláky, a tak 
si vyzkoušeli psát na tabuli, poznávali číslice a písmena, 
zahráli si pohybovou hru a na závěr si vytvořili pracovní 
list. Dětem se návštěva moc líbila a už teď se těší, až budou 
školu navštěvovat. Děkujeme všem paním učitelkám v prv-
ních třídách za praktickou ukázkovou hodinu a především 
paní učitelce Simoně Palátové, která navštívila naši MŠ  
a seznámila rodiče budoucích prvňáčků s průběhem blížící-
ho se zápisu do ZŠ. Těšíme se na další spolupráci. 

Gabriela Kaňáková

VELIKONOCE V ZÁMKU LEŠNÁ
Ve čtvrtek 30. března se vydala třída Čmeláčků do zám-
ku Lešná u Valašského Meziříčí, na tradiční velikonoční 
program. Po příjezdu jsme měli ještě chvilku čas, a tak 
jsme ho využili k prohlídce překrásné zámecké zahrady, 
která byla plná jarních květinek. Poté jsme se již odebrali 
do zámku, kde si nás převzala paní lektorka. Děti si ozdobi-
ly vajíčka, poslechly si vyprávění o velikonočních tradicích 
a podívaly se na ručně malované kraslice a upletené vrbové 
pomlázky. Na závěr nechyběla ani ochutnávka velikonoč-
ního mazance. Dětem se výlet moc líbil a už se těší na blí-
žící se svátky jara. 

Gabriela Kaňáková
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Před jarním svátkem – Velikonocemi - se třídy Sluníčka, 
Motýlci a Berušky vypravily již tradičně do ekocentra ve 
Valašském Meziříčí. Na děti tu čekal pestrý program. Milá 
lektorka Darinka je seznámila se zvyky a tradicemi Velikonoc. 

Děti společně pochovaly basu, vynesly Moranu, a to vše za 
zpěvu jarních písní. Nechyběly různé hry, úkoly a hlavolamy. 
Hledaly vejce, preclíky a ochutnávaly klíčky hrachu ... Venku 
to sice vypadalo jako v zimě, ale i přesto se jaro podařilo při-
vítat! Na závěr si děti namalovaly pohlednice pomocí travičky 
a nazdobily je kytkami. Programu se zúčastnily i menší děti  
a moc se jim to líbilo. 
Děkujeme panu Randýskovi za autobusovou dopravu na naše 
akce MŠ.

Veronika Ulrychová

PANÍ MÁMO ZLATIČKÁ,
DARUJTE NÁM VAJÍČKA

DĚTI Z MŠ SÍDLIŠTĚ NAVŠTÍVILY 
SFÉRICKÉ KINO

V pátek 31. 3. se děti z MŠ Sídliště vyrazily podívat do So-
kolovny na Sférické kino. Ve velkém sále místní Sokolovny 
na nás čekala nafouknutá obří kupole, do níž jsme vešli, lehli 
si na zem a pozorovali „oblohu“ kupole, kde nám byla pro-
mítnuta pohádka ,,Barney a Beenie - velké podmořské dobro-
družství“. Připadali jsme si jako na dně velkého oceánu. Dě-
tem se kino velice líbilo a byl to pro ně nový nevšední zážitek. 

Kolektiv MŠ – Sídliště

VELIKONOCE V MUZEU
Hezké předvelikonoční dopoledne prožily děti ze Sluníček 
v úterý 4. dubna. 

Paní Bc. Erika Ondřejová si spolu s maňáskem Kubou pro děti 
připravila krásné a zajímavé povídání o Pašijovém týdnu. Děti 
společně vynesly Moranu a „přinesly“ jaro. Také se dozvěděly 
zajímavosti o každém dni v Pašijovém týdnu a kluci zkoušeli 
chodit s pomlázkou. Děti si ozdobily polystyrenové vajíčko 
nálepkami a dokreslily fixem. Moc děkujeme za hezký přístup 
a těšíme se na další spolupráci. 

                                                                 Zuzana Galčanová

NÁVŠTĚVA Z KNIHOVNY 
U VČELIČEK
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10. března bylo v Sokolovně zase veselo. Děti ze školní 
družiny si po covidové pauze opět oblékly originální kos-

HURÁ, JE TU KARNEVAL

Ve středu 5. 4. nejmenší děti ze třídy Včeliček přivítaly na 
návštěvě paní knihovnici Lenku. Paní knihovnice dětem po-
vídala, jak se mají chovat ke knížečkám, ukázala jim knížky 
pro nejmenší, které nám i zapůjčila na prohlížení. Poté vytáhla 
tajemnou pohádkovou bednu, kde byla pohádka O Budulín-
kovi. Paní knihovnici Lence bychom chtěli moc poděkovat za 
návštěvu a krásné povídání. 

                                                                             Včeličky

Mateřsk  škola Zubří, Sídliště 6. května 1109, okres Vsetín  vyhlašuje

ZÁPIS

DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NA ŠK. ROK 
2023/2024, který se uskuteční v termínu

2. 5. 2023 – 5. 5. 2023 
2. a 3. 5. 2023 – od 7 15 hod.

4. a 5. 5. 2023 – od 7 12 hod.

Žádost můžete po

osobně v MŠ

datovou schránkou školy - qi79w7z

e mailem s elektronickým podpisem zákonného
zástupce, e mail školy: mat.skola.zubri@seznam.cz

poštou na adresu: MŠ Zubří, Sídliště 6. května 1109,
Zubří 756 54

Při podání žádost  o přijetí dítěte k předškolnímu
vzdělávání doloží zákonný zástupce dítěte žádost o přijetí, 

rodný list a občanský průkaz.

Žádost o přijetí a další informace jsou ke stažení na 
www.mszubri.cz

Zprávy ze školy 

týmy a přišly si užít maškarních radovánek. Byla připrave-
na spousta her, soutěž o nejlepší masky a sladká svačinka. 
Přestože nás trochu potrápila akustika, celý sál na chvíli ožil  
v rytmech Macareny a Ptačího tance. Nechybělo ani vystou-
pení děvčat z aerobiku a na závěr tradiční tombola. Děku-
jeme všem, kteří se podíleli na přípravě této akce, a už se 
těšíme na další.

Vychovatelky ŠD

Zpěváci rozsvítili jaro v nás, když za okny vločky si děla-
ly, co chtěly, a stromy se třásly zimou. Propěli se přísnými 
třídními koly až do finále a tam dokázali publiku i porotě, 
že se za křišťálovými hlasy nemusí chodit na koncerty do 
nazdobených sálů… 

1. TŘÍDY – zlato v hrdle Viky Cabáková 1. B, stříbro  Kája 
Závadová 1. B a Maruška Kulišťáková 1. A, bronz Sofie Di-
vínová 1. C a Jolana Petřeková 1. A  a veliká pochvala di-
váků pro Frantu Kohoutka 1. B,                                                              
skupinky: 1. místo Dorotka a Rozárka Vavřínovy 1. C, Oli 
Čejková, Viky Cabáková a Vali Kaděrková 1. B, 2. místo 
Adél Němcová a Kája Stromšíková 1. B, 3. místo Aleš Fol-
týnek a Tom Ulrych 1. A.

2. TŘÍDY – zlato v hrdle Beáta Křenková 2. B, stříbro 
Kryštof Číp 2. B, bronz Anna Křenková 2. C a Eliška Ho-
ráková 2. B,                                                  
skupinky: 1. místo Amálka Plandorová a Viky Ulrycho-
vá 2. C, 2. místo Beáta Křenková a Eliška Horáková 2. B, 
3. místo Jan Petr, Lukáš Huf, Adam Onderka, Tom Zátorský 
a Vašek David 2. B.

KDYŽ SKŘIVÁNCI OTEVŘOU 
ZOBÁČKY, SNÍH TAJE
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Škaredá středa byla nádherná, až oči přecházely! Modely 
různých tvarů, velikostí, barev 
a materiálů by jistě vychválila 
na stránkách časopisů i krutá 
módní policie. Dress code aprí-
lového období byl tentokrát ši-
roce uchopitelný; klíčová slova 
–  pozoruhodný, šílený, zma-
tený, směšný, nevšední, mimo 
zajeté koleje – byla snadnou 
výzvou. Chodby se proměnily 
v přehlídková mola a místo ob-
vyklého pobíhání se všichni se 
zájmem pozastavovali a mnoh-

dy i pusu zapomněli zavřít.  Ukázalo se, že způsob oblékání 
dokáže rozmetat i pravidelné děje a rozhlodat časové jed-
notky. Hodiny utíkaly, žáci učili, učitelé se nechali vést, no-
vinky skákaly do hlav samy a oběd nevyhlížela žádná osoba 
hned po velké přestávce…
                                                                                      S. Bludná 

P.S. Tentokrát určitě ráno nikdo neskuhral, že nemá co na 
sebe.

DEN BLÁZNIVÝCH ODĚVŮ
3. TŘÍDY – zlato v hrdle Ema Kulišťáková 3. A, stříbro 
Silvie Ulrychová 3. B, bronz Vojta Martinek 3. A a Nelly 
Majtanová 3. B,                           
skupinky: 1. místo Veronika Dobešová a Ester Kolečková 
3. B, 2. místo Elizabeth Kyselá a Karolína Mužíková 3. B, 
3. místo Natálie Sváková, Sofie Nožičková a Viky Vránová 
3. A  a cena poroty – Ríša Sikel 3. B.

4. TŘÍDY – zlato v hrdle Jindřiška Eklová 4. B a Aneta Sta-
vinohová 4. B, stříbro Lili Malinová 4. A a Zuzka Petřeková 
4. A, bronz Matěj Holiš 4. A a Marie Křenková 4. B,                                                                                         
skupinky 1. místo Franta Rubner, Klára Petřvalská, Róza 
Mendelová a Adél Krupová 4. A, 2. místo Lada Višinková, 
Ivan Foltýnek a Matouš Horňák 4. B.

5. TŘÍDY – zlato v hrdle Anna Mužíková 5. B, stříbro Bar-
toloměj Číp 5. B, bronz Jan Svak 5. C,
skupinky 1. místo Lenka Křenková a Denisa Hufová 5. A, 
2. místo Verča Němcová, Marťa Snozová a Rozárka Pisko-
řová 5. A a Nela Kolečková, Majda Černá a Ema Fojtášková 
5. C, 3. místo Adam Večeřa a Matyáš Šanca 5. B a Adéla 
Černá a Táňa Juříčková 5. B a cena poroty – Patrik Pšenica 
5. C a Bohdana Rusnak 5. C.

Gratulujeme a děkujeme za hřejivost ve vašich písních!
                              S. Bludná  
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Naše vstřícná Erika Ondřejová připravila pro zvídavce 
přednášku s kreativními zážitky. Dozvěděli se, jak proží-
vají Velikonoce naši sousedé, a vžili se do jejich kůže za-
pojením do hry. Házeli vajíčka přes střechu, rozbíjeli je ve 
dvojicích, pátrali po ukrytých hnízdech a vytvořili si z vlny 
beránka, aby nešli domů s prázdnýma rukama.      
Děkujeme.  

S. Bludná

CIZOKRAJNÉ VELIKONOCE

OSVĚTIM – SVĚDOMÍ LIDSTVA

Ve středu 15. 3. 2023 se žáci devátých ročníků vypravili 
na dějepisnou exkurzi do koncentračních táborů v Osvě-
timi – Auschwitzu a Březinky.                                                 
Vyjíždělo se autobusem brzy ráno ve 4:45 od nové školy za 
doprovodu našich historiků pana učitele Cabáka a pana učitele 
Václavíka. Průvodcem na naší cestě za poznáním minulosti se 
stal pan PhDr. Kočí. Během jízdy nás upozorňoval na zajíma-
vá místa, která jsme míjeli, jako byla např. přírodní hranice 
mezi Českou republikou a Polskem, kterou tvoří řeka Odra. 
Prohlídka v Osvětimi začínala v 8:30. Byli jsme rozdělení 
na dvě skupiny.  V první části – Auschwitz, jsme procházeli 
mezi cihlovými domy, některé sloužily jako nemocnice, vě-
zení, mučírna, jiné na přespávání pro statisíce lidí. Převáž-

ná část domů byla předělaná 
na muzeum. Za vitrínami se 
nám naskytl pohled na hrníč-
ky, boty a oblečení dospělých  
i malých dětí. Interiéry i ex-
teriéry byly obohaceny au-
tentickými fotografiemi z této 
doby. K celé prohlídce jsme 
dostávali odborný výklad. Na 
konci této první části exkurze 
jsme se také dostali do jediné 
dochované plynové komory  
a krematoria. 

Po tomto silném zážitku nás autobus během pár minut dove-
zl do druhého koncentračního tábora Březinka. Tento tábor 
se nacistům podařilo téměř celý zničit. 
Celý výlet byl velmi poučný a záživný, určitě jsme se dozvěděli 
spoustu nových věcí, a teď vidíme svět trochu jinýma očima. 
Určitě by se na takovéto místo měl podívat každý, aby také po-
cítil chlad temné minulosti a reality, které spousta lidí nevěří.
Děkujeme všem zúčastněným za poučný den, pánům učite-
lům za organizaci a také bychom chtěli poděkovat nadační-
mu fondu za příspěvek na dopravu. 

Za kolektiv deváťáků 
Karolína Trojáková, Magdaléna Jaroňová a Matěj Koleček

ŠKOLNÍ POZNÁVACÍ ZÁJEZD 
DO VELKÉ BRITÁNIE (DENÍK)
Ve dnech 20.–26. 3. se 32 dětí z naší školy zúčastnilo po-
znávacího zájezdu „To nejlepší z Anglie“. 

Za pochmurného počasí jsme v úterý dorazili do Londý-
na, kde jsme navštívili úžasné muzeum voskových figurín 
Madame Tussauds a prošli jsme se kolem Buckingham Pa-
lace, Marble Arch a Hyde parkem. Zastavili jsme se na Tra-
falgar Square a na místě samotného středu celého Londýna. 
Po Millenium Bridge jsme došli k London Eye. Slunce se na 
chvíli nad námi smilovalo a vyhlídka z kola Millénia na celý 
Londýn se nám navždy nezapomenutelně otiskla do paměti. 
Nakonec jsme před památečnou covid zdí zamávali Big Benu 
a Houses of Parliament přes řeku Thames. Večer jsme se vyda-
li do čtvrti New Malden, na rozdělení do hostitelských rodin.
Třetí den jsme vyrazili do Brightonu, pobřežního městečka 
na jihu. Navštívili jsme velmi oblíbené zábavní molo a dět-
ské casino Brighton Pier, úchvatnou vyhlídkovou věž i360, 
nádherný Brighton Royal Pavilion. Moře bylo lehce bouřli-
vé, atmosféra nezapomenutelná. Po rozloučení s Brightonem 
a jeho obráceným domem jsme se vydali k slavným bílým 
křídovým útesům White Cliffs, kde nám však neproniknutel-
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Žáci a pedagogové 2. stupně mají za sebou již 28. roč-
ník úspěšné úklidové akce, která opět ukázala, že dětem 
záleží na místě, kde žijí. Dvanáct tříd pod vedením svých 
učitelů a asistentů vyrazilo na různé okružní trasy takřka po 
celém území našeho městečka. Oči všech šmejdily po okolí, 
nohy kmitaly a ruce se neštítily zvednout i sebenepatrnější 
věc, která do přírody a okolí našich sídel nepatří. Všichni 
odvedli kus poctivé práce, na kterou mohou být hrdí.

Velké díky patří také organizátorům akce Ukliďme Zubří, 
jejichž smysluplné spolupráce si opravdu ceníme. 

ZŠ

31. BŘEZEN BYL NA NAŠÍ ŠKOLE 
DNEM PRACOVNÍM

ná bílá mlha a nekompromisní studený déšť zabránily kochat 
se jejich bílou majestátní krásou.

Čtvrtý den nás čekal prehistorický magický Stonehenge se 
svými roztomilými ovečkami. Na mnohé dýchnul svým ta-
jemným kouzlem a dávnověkým tajemstvím. Na chvíli pře-
stalo i pršet a mrkla na nás přívětivě stonehengská duha. Od-
poledne jsme se vydali do malebného Salisbury s roztomilými 
nákupními uličkami a překrásnou katedrálou, kde se ukrývá 
skutečný poklad – Velká listina práv a svobod - Magna Charta 
z roku 1215. Stále ještě v odpoledních hodinách jsme stihli 
zavnímat Winchester, původní hlavní královské město Anglie, 
kde nám bohužel z technických důvodů zůstala skryta krásná 
katedrála i replika slavného Artušova kulatého stolu. 
Pátý den jsme si prohlédli věhlasné univerzitní město Ox-
ford, zejména nádvoří velkolepé oxfordské knihovny. Od-
poledne jsme za deště prozkoumávali překrásné královské 
město Windsor s Windsor Castle (venkovským sídlem krá-
lovny Alžběty II., který je současně druhým největším obý-
vaným hradem po našem Pražském) a s nejstarší chlapeckou 
soukromou školou Eton College, kde studovali mnozí čle-
nové královské rodiny a ministři vlády. Zahlédli jsme kapli, 
kde spočívá královna Alžběta II. a její manžel princ Philip. 
Šestý a poslední den jsme věnovali opět Londýnu. V ran-
ních hodinách jsme zavítali k základnímu, nultému poled-
níku, který prochází Královskou observatoří v Greenwichi. 
Zamávali jsme nejznámějšímu kontroverznímu prosklenému 
mrakodrapu Gherkin (v překladu „nakládaná okurka“). Nad-
zemní drahou jsme pak v úrovni několikátého podlaží projeli 
skrze impozantní finanční centrum Canary Wharf. Poté jsme 
objevovali krvavé taje londýnského Toweru s jeho slavnostní 
královskou gardou stráží (Beefeaters) a krkavci, zamezují-
cími dle legendy pádu britské monarchie. Odpoledne jsme 
nasávali sluneční paprsky a přes jedinečný Tower Bridge 
jsme spěli přes nástrahy londýnské džungle do naší cílové 
zastávky (North Greenwich) strašidelného londýnského me-
tra. Rozloučili jsme se s Londýnem, nevyzpytatelným ost-
rovním počasím, čekalo nás už jen stihnout trajekt, pak boj 
s mořskou nemocí (druhý přejezd trajektem byl o poznání 
bouřlivější) a velká únava po vyčerpávajícím programu. 
Sedmý den v poledních hodinách jsme opět stanuli na území 
ČR. Máme bohaté zážitky a zkušenosti z cestování za moře, 
prošli jsme testem anglického počasí, ustáli jsme nástrahy 
světového velkoměsta, navázali nová i ostrovní přátelství. 

Odvážíme si hluboké dojmy a vzpomínky. Jsme poučeni, 
utuženi, víme, jak se žije v Londýně a okolí, jaká je reali-
ta za průlivem. Víme, o čem je teamová spolupráce, mnozí 
mají chuť cestovat. Děkujeme všem dětem, že byly tak silné 
a statečné a že tak dobře náročný program zájezdu zvládly. 
				    Mgr. Adriana Machalová

V úterý 4. dubna 2023 se na ZŠ Horní Bečva konalo okrs-
kové kolo v odbíjené starších žákyň. Naši základní školu 
reprezentovalo družstvo 9 děvčat z 8. a 9. tříd: Tereza And-
rýsková, Tereza Piskořová (obě 8. A), Magdaléna Jaroňová, 
Anna Melichaříková, Štěpánka Cibulcová, Natálie Švecová, 
Michaela Radová, Nela Minarčíková, Viktorie Mizerová 
(všechny 9. A). 
Okrskového kola se účastnilo 7 družstev, které byly rozlosová-
ny do dvou skupin: skupina A – ZŠ Horní Bečva, ZŠ Hutisko–
Solanec, ZŠ Videčská, Gymnázium Rožnov a skupina B – ZŠ 
Zubří, ZŠ Vidče a ZŠ 5. květen. B skupina byla velmi silná, 
družstva ZŠ Vidče a ZŠ 5. květen měla ve svém středu pravé 
volejbalistky. Přestože děvčata ve skupině nevyhrála žádný set, 
podala velmi kvalitní a bojovný výkon a favorizovaná družstva 
dokázala pěkně potrápit. Po zápasech ve skupině nás čekal boj 
o 5. a 6. místo s třetím družstvem skupiny A – ZŠ Hutisko–So-
lanec, které jsme jasně porazily ve dvou setech.
Domů si tak děvčata odvezla 5. místo z okrskového kola 
ve volejbalu. Za reprezentaci děkujeme a těšíme se na další 
školní soutěže.

(GC)

ZUBERSKÁ DĚVČATA 
NA OKRSKOVÉM KOLE 
VE VOLEJBALU
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(pokračování z titulní strany)
Nebudou chybět stánky, doprovodný program, dětská 
folklórní přehlídka ani oblíbené kácení máje v podání 
Valašského souboru písní a tanců. Můžete se těšit také na 
bohaté občerstvení. Co ale na místě konání akce bude chybět 
určitě, budou kolotoče. Pro děti budou v místě akce zajištěny 
menší atrakce a hry pro děti, za kolotoči se však bude nutné 
vypravit ke Klubu.   
Kolotoče točit budou, ale u Klubu – pozor na uzavřené 
parkoviště!
Kdo bude chtít svým ratolestem dopřát trochu pravé „pouťo-
vé zábavy“ a protočit je na „řetízkáči“ či labutích, musí se za 
nimi vydat na parkoviště u Klubu. Tam kolotoče nebudou jen 
v den jarmarku, ale v případě příznivého počasí budou točit  
i jiné dny v daném týdnu. 
Parkoviště u Klubu bude od neděle 14. května do pondělí  
22. května uzavřeno a prosíme všechny řidiče, aby tento 
zákaz respektovali. 
ORIENTAČNÍ PROGRAM AKCE
09.00 – 17.00 hod.  Zahájení akce, stánkový prodej, 
			       atrakce pro děti
10.00 – 11.30 hod.  Dechová hudba Zubřanka
14.00 – 15.00 hod.  Dětská folklórní přehlídka
15.30 – 16.30 hod.  Marie Křenková s kapelou
17.00	 KÁCENÍ MÁJE – VSPT BESKYD
17.30 – 19.45 hod.  Swing band Zubří Jindřicha Dořičáka 
			      + Faraon
20.30 – 21.45 hod.  DOCUKU 
22.00 hod.	     Zábava u reprodukované hudby
Věříme, že si kácení máje i jarmark v centru Zubří užijete 
stejně jako u Klubu.

LP 

METLÁŘSKÝ JARMARK TROCHU 
JINAK

V sobotu 10. června 2023 vás a vaše děti už po jedenácté 
zveme do Polyfunkčního centra u základní školy k účas-
ti na Čokoládové trepce. Po deseti letech plných sportu 
a zábavy přichází na řadu ročník plný pokory a respektu. Ved-
le tradiční Čokoládové trepky, v níž se děti do 12 let utkají  
v běhu, skoku a hodu zuberskou metlou, se v rámci dopro-
vodného programu uskuteční tzv. PARATREPKA. Jakpak 
se asi sportuje, když člověk nevidí, neslyší nebo se nemů-
že pohybovat? Na netradičních disciplínách si děti mohou 
vyzkoušet, jak těžké jsou běžné činnosti i sport, když nám  
v životě štěstí nepřálo stejně jako zdravým kamarádům. 
Patronkou letošního roku bude účastnice paralympij-
ských her v Athénách, Pekingu, Londýně i Riu, lukostřel-
kyně Lenka Kuncová, která se už nyní na setkání s dětmi 
velmi těší.                                                                         LP

ČOKOLÁDOVÁ TREPKA 2023, 
LETOS V PARALYMPIJSKÉM 
DUCHU

Disciplíny víceboje:
běh – délka dle věku (50 - 60 metrů)
skok daleký z místa
hod zuberskou metlou
Stručná pravidla
Jednoduchá pravidla každé disciplíny budou určena a vy-
světlena na místě v den akce a budou přizpůsobena věku 
účastníků. Dosažené výkony dětí určí pořadí v každé dis-
ciplíně i kategorii. Absolutní vítěze pak určí nejnižší součet 
pořadí z jednotlivých disciplín. Při rovnosti bodů určuje po-
řadí lepší dosažený čas v běhu.
Kdo se může zúčastnit?
Soutěž je určena pro děti do 12 let
Startovné: 50 Kč
Registrace dětí
pouze on-line na https://sport.mesto-zubri.cz/
a) do 10. 5. 2023 – s bonusem v podobě účastnického trička,
b) 11. 5. – 8. 6. 2023 (24.00 hod.).
Registrace na místě v den akce již nebude možná!
Registrace není závazná – přihlášené dítě je možné omluvit.
Z organizačních důvodů je počet dětí omezen (max. 250 atletů)!
Kategorie - dle ročníku narození
Závodní kategorie budou určeny dle počtu přihlášených dětí. 
Rozhodujícími kritérii budou věk a pohlaví dítěte.
Ceny, odměny
Pro všechny účastníky – diplomy, účastnické medaile
Pro účastníky registrované do 10. 5. 2023 – účastnická trička
Pro první tři v každé kategorii – medaile a věcné ceny

PR

PROPOZICE ČOKOLÁDOVÉ 
TREPKY 2023 
(ZUBERSKÝ ATLETICKÝ VÍCEBOJ)

O POKLAD STRÝCA JURÁŠA
V okresním kole literární soutěže O Poklad strýca Juráša 
se na 3. místě umístila zuberská žačka Viktorie Mizero-
vá v kategorii komiks 8. a 9. tříd. Gratulujeme a přejeme 
úspěch i v kole krajském.
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VÁNOČNÍ NEKLID 
– Viktorie Mizerová
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Spolková činnost
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Obrovského úspěchu a velké pocty se dostalo zuberské-
mu muzikantovi Dominiku Orságovi. Dominik vedl řadu 
let naši cimbálovou muziku, jezdil s námi po vystoupeních, 
zájezdech a stále s námi udržuje kontakt, kdy třeba se svými 
„Pazúry“ hraje na našem Valašském bálu. Dominik náš sou-
bor brzy přerostl a logicky se posunul dál. Jeho další hudební 
kroky směřovaly do folklórní špičky v Česku – Vojenské-
ho uměleckého souboru Ondráš. A právě v jeho Orchestru 

10–15

DOMINIK ORSÁG PRIMÁŠEM 
VUS ONDRÁŠ

lidových nástrojů se v uplynulých týdnech stal primášem  
a vedoucím hudební skupiny. 
Dominiku, smekáme klobouk a posíláme velkou gratulaci. 
Přejeme ti hodně štěstí, pevné nervy a ať ti to hraje minimál-
ně stejně skvěle jako doteď!

Beskyďáci

V sobotu 25. března se Malý Beskyd zúčastnil tradičního 
jubilejního 20. dětského bačovského bálu v Hrachovci. 

Pro děti byl připraven velmi pestrý program, do kterého  
i Malý Beskyd přispěl svým vystoupením. Bál byl plný her, 
nových tanců, jarního tvoření a soutěží. Náš soubor vyhrál 
soutěž o nejhezčí malované vajíčko, zdobený perníček i nej-
povedenější tatar. V tanečních soutěžích jsme se taky roz-
hodně nenechali zahanbit! Seznámili jsme se se spoustou 
nových kamarádů a užili jsme si krásné folklorní odpoledne. 
Těšíme na další ročník. 

Malý Beskyd

20. DĚTSKÝ BAČOVSKÝ BÁL

Dne 1. 4. 2023 se vydali dobrovolníci z členů ČČK Staré 
Zubří do místních lesíků, aby podpořili celorepublikovou 
akci Ukliďme Česko.

Této aktivity se členové účastní každoročně. Těšíme se zase 
příští rok. A nejen v tento den udržujme naše malebné měs-
tečko čisté.                                                  ČČK Staré Zubří

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME 
ZUBŘÍ



Ostatní
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 Usnesení 4. ZM o uzavření smlouvy o přijetí úvěrového 
rámce ve výši 40 mil. Kč při současné neobvykle vysoké in-
flaci má charakter zoufalého rozhodnutí, které by žádný zod-
povědný ekonom nedoporučil, leda by se jednalo o poslední 
možnost, jak předejít hrozícím škodám z uzavřených závaz-
ků, nebo zachránit realizaci životně důležitého investičního 
programu pro roky 2023-2024, na který se nepodařilo zajistit 
jiné kapitálové zdroje příjmů. Současně lze z tohoto usnesení 
dovodit, v jak hluboké finanční krizi se město po předcháze-
jících letech rozsáhlých, málo efektivních investic nachází.
     Už při přípravě rozpočtu na letošní rok bylo zřejmé, že 
hlavním zdrojem příjmů, o které se lze opřít, budou podí-
ly na celkovém výnosu daní ze státního rozpočtu zasílané 
územním samosprávám v průběhu roku na základě Zákona 
č. 243/2000 o rozpočtovém určení daní v aktuálním znění. 
Podle speciální kalkulace, vycházející z počtu trvale žijících 
obyvatel, výměry katastrálního území, počtu zaměstnanců, 
počtu dětí a žáků navštěvujících základní a mateřskou školu 
zřizovanou obcí, vychází hrubá částka na každého obyvatele 
obce Zubří necelých 20 tis. Kč. Tuto částku by měli občané 
města chápat jako pomyslný kredit, který jim, jako daňovým 
poplatníkům, vrací stát na pokrytí všech běžných základních 
služeb souvisejících s provozem fungujícího města, proto se 
v rozpočtu města zařazuje souhrnně v části běžných příjmů. 
Díky poměrně vysokému počtu obyvatel postačuje většinou 
souhrnná suma daňových příjmů na pokrytí všech běžných 
výdajů města a případný přebytek pomáhá sanovat deficit 
kapitálových příjmů potřebných ke krytí kapitálových, tedy 
převážně investičních výdajů. V roce 2022 hospodařily sa-
mosprávné celky s finančními přebytky v celkové výši téměř 
33 mld. Kč. Mohli bychom jim jen závidět.
     Zatímco běžné příjmy letošního rozpočtu by díky slibné-
mu podílu daňových výnosů měly postačit k zajištění všech 
základních výdajů pro bezproblémový provoz města, zůstává 
otevřený problém, jak posílit kapitálové zdroje příjmů k fi-
nancování již zahájených investic či plánovaných realizovat 
ještě v r. 2023. U dosud nezahájených investic by měla být 
posouzena priorita, zda je nezbytná jejich realizace z náklad-
ného úvěru. Přitom není zatím ani vyjasněno, jak a z čeho se 
bude čerpaný úvěr splácet, když nebyl při jednání ZM přilo-
žen střednědobý výhled rozpočtu, který obvykle banky poža-
dují. Vždyť žádná ze zahrnutých investic nevykazuje znaky 
finančního výnosu! Pokud se počítá, že ke splácení budou 
použity daňové podíly z budoucích rozpočtů, jednalo by se 
o velmi nejisté zdroje s vysokým rizikem možných legisla-
tivních změn, které mohou ohrozit budoucí provoz města. 
      Na již zmíněném 4. zasedání zastupitelstva se projedná-
vala též otázka dalšího osudu vodohospodářského majetku, 
který město, spolu s dalšími obcemi, předalo k moderniza-
ci a zhodnocení pomocí dotací EU do sdružení obcí SOMV  
a který měl být, po uplynutí určené lhůty, vrácen ve zhod-
noceném stavu zpět těmto obcím. Z dosud nevysvětlených 
příčin vedení města Zubří tento majetek nepřevedlo, a nao-
pak ponechalo jej k hospodaření SOMV, který jej pronajímal 

OBNOVENÍ FINANČNÍHO ZDRAVÍ 
MĚSTA JE ÚKOL Č. 1

provozovateli za pachtovné 5,3 mil. Kč ročně. Město tak 
přišlo za čtyři roky o zdroj k financování obnovy a rozvo-
je vodohospodářské infrastruktury ve výši přes 20 mil. Kč  
a financovalo podobné investice z vlastních prostředků. Tady 
se nabízí odpověď na otázku, zda tato nedůslednost a zane-
dbání nebyla počátkem následných potíží, které dospěly až 
do současné finanční krize.  
     Má-li město zájem dosáhnout větší kapitálové stability 
a finanční nezávislosti, je nutné zapomenout na názorové 
spory mezi zástupci koalice a opozice a společným postu-
pem hledat, a hlavně konat a neodkládat veškerá prospěšná 
řešení. Z chyb, které se staly, je třeba se poučit a předcházet 
jejich opakování. Navrácení vodohospodářského majetku je 
pozitivním řešením. 

Jan Ondřej
Článek je názorem pisatele a vydavatel se s jeho názorem 
nemusí ztotožňovat.

POHLED NA PRÁCI V ISKÉRCE 
Když jsem se ucházel o práci 
peer-konzultanta v Iskérce, 
neměl jsem o ní žádnou před-
stavu kromě pár načtených in-
formací. Mou hlavní motivací 
bylo, že je tato práce blízká 
mému vnitřnímu nastavení. 
Profesní dráha v mém životě 
probíhala hlavně ve výrob-
ním prostředí. Je to prostředí 
především soutěživé, kde je 
hlavním kritériem kvantum 
odvedené práce, plnění vý-

konových norem a následným oceněním pracovníků, kteří 
tyto normy plní. Mezi zaměstnanci je budován konkurenční 
vztah. Takový pracovník se nachází v poněkud ambivalent-
ním rozpoložení, protože jeho kolega je kamarád, ale také 
zároveň protivník, který jej může připravit o vybudovanou 
pozici. Po nástupu do Iskérky a následném zapracovávání 
jsem s nadšeným rozčarováním zjistil, že v této práci všech-
ny zmíněné atributy postrádám. Příjemně mě překvapilo přá-
telské a kooperativní prostředí, kde hlavním cílem snažení 
je člověk, který potřebuje pomoc. Kolegové sami aktivně 
jednají, radí se a vyměňují si zkušenosti. Přemýšlejí o své 
práci a jsou pro ni zapáleni. I když je mnohdy náročná a ne-
daří se naplňovat očekávání, udržují si dobrou náladu a vzá-
jemně se podporují. Nepotřebují se dlouze zabývat smyslem 
své práce, protože jej mají na očích každý den při setkávání  
s lidmi, které podporují. To je motor, který toto malé pracov-
ní prostředí pohání. Další přidanou hodnotu vidím v pestro-
barevnosti této práce. Pracovník se během dne setkává s růz-
nými lidmi, řeší rozmanité problémy a má zajímavé aktivity. 
Navíc se neustále vyvíjí a obohacuje zkušenostmi. Vnímám 
Iskérku jako živý organismus, který neustále pulzuje a pro-
měňuje se. Takto pozitivní atmosféra je velice povzbuzující 
a já jsem vděčný, že mohu být její součástí. Práce v Iskérce 
je pro mě obrovská škola, za kterou děkuji.

Martin Hrstka, Iskérka



(placená inzerce)

Inzerce
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455
(placená inzerce)



Sport

a Prodám různé kompoty, odběr Zubří. 
Tel. 778 831 181.
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POLYFUNKČNÍ CENTRUM 
OTEVŘENO VČETNĚ 
TENISOVÝCH KURTŮ
Již 22. března jsme otevřeli Polyfunkční centrum, aby-
chom ho poté několikrát kvůli aprílovému počasí opět 
zavřeli. Předpokládáme, že v době vydání dubnových Zu-
berských novin již bude počasí opravdu jarní a budete tak 
moct navštěvovat areál Polyfunkčního centra dle libosti. 
Snad už budou nachystány ke hře i tenisové kurty. Aktuální 
informace najdete na sportovních stránkách města a na FB 
stránkách Sportoviště města Zubří. Co se týče tenisu, k ob-

(placená inzerce)

KAMENICTVÍ 
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 
SOKOLSKÁ 408 
 

TEL: 571 654 730, 774 772 561 
e-mail: info@rgkamen.cz 

 

HŘBITOVNÍ ARCHITEKTURA KÁMEN PRO VÁŠ DŮM 

- VÝROBA POMNÍKŮ - KUCHYŇSKÉ PRACOVNÍ DESKY 
- OPRAVY HROBŮ - OBKLADY, DLAŽBY 
- VELKÝ VÝBĚR MATERIÁLŮ - KOUPELNOVÉ DESKY 

WW.RGKAMEN.CZ 

jednávání kurtů používejte on-line rezervační systém na 
sportovních stránkách města Zubří http://sport.mesto-
zubri.cz/. Kurty v areálu Polyfunkčního centra si může-
te rezervovat také u správců areálu na telefonním čísle 
725 490 445. Ceny zůstávají stejné jako minulý rok, hodina 
hry stojí 120 Kč, permanentní vstupenka 1 500 Kč. 
Permanentní vstupenku je možné zakoupit u sportovního 
referenta (725 900 767) ve Sportovní hale nebo u správce 
Polyfunkčního centra (725 490 445). Přejeme hezkou hru!! 

PR

VÝZVA 10 000 KROKŮ V PLNÉM 
PROUDU

V sobotu 1. dubna byla zahájena vý-
zva 10 000 kroků a nutno podotknout, 
že začátku výzvy moc nepřeje počasí. 
Nedá se ani říct, že by bylo aprílové, spíš 
zimní. První dny se odvážní přihlášení mu-
seli potýkat s teplotami atakujícími nulu  

a taky sněhovými přeháňkami. Prostě nic pro primadony.  
O tom, že ani tohle nevlídné počasí Zubřany neodradí, svědčí  
i fakt, že v pátém dnu výzvy se Zubří drží mezi městy do 
10 tisíc obyvatel na pěkném pátém místě, celkově nám patří 
osmé místo. Do této dubnové výzvy se přihlásilo rekord-
ních 142 pohybu chtivých nadšenců, téměř jednou více jak 
na podzim.  Největším počtem bodů zatím přispěl Franta 
Košárek (141,14), Vladislav Jurák (98.48) a Božena Di-
višová (91.35). Nejvíce zatím našlapali či naběhali Tereza 
Krůpová (99,6 km), Petr Škrobák (97,0) a Andrea Divišo-
vá (93,6 km). Do výzvy se přihlásilo i deset týmů, mezi 
těmi klasickými (4 až 10 členů) zatím vede Handball Team  
s 511,2 body, druzí jsou Zuberští lemuři (473,3) a třetí 
příčka patří Divíškům (353), mezi partnerskými týmy jsou 
zatím nejlepší Ája a Mája (Andrea a Marek Divišovi). Vě-
říme, že po Velikonocích se počasí umoudří a bude k nám 
shovívavější. Aktuální informace můžete sledovat v FB 
události Výzva 10 000 kroků – Zubří.

PR

REGISTRACE HRÁČŮ DO ZUBŘÍČKA
Tak jako každý rok i letos se můžeme 
těšit na dlouhodobou tenisovou soutěž 
Zubříček. V tomto roce se zaměříme na 
čtyřhru.  Posledními vítězi se stal pár Jirka 
Fiedler, Zbyněk Novák. 
Soutěž začíná 1. května a vše vyvrcholí zá-

věrečným finále, které musí být sehráno nejpozději do kon-
ce září. Do soutěže je možné vstoupit kdykoliv, i v jejím 
průběhu (maximálně však do konce června), a to elektro-
nickou registrací na webových stránkách zubricek.mesto-
zubri.cz. Výše startovného je 100 Kč na hráče.
Všechny novinky, registrace, propozice i pravidla najde-
te na http://zubricek.mesto-zubri.cz, kde budete mít také 
možnost sledovat pořadí soutěže. 

PR  



V neděli 12. března jsme v areálu fotbalového hřiště po-
řádali 1. ročník turnaje st. žáků na umělé trávě, který 
jsme pojmenovali FC ZUBŘÍ CUP.
 Organizace jsme se ujali my, tři trenéři starších žáků  
FC ZUBŘÍ, samozřejmě za nezbytné pomoci našich žen. 
Hlavním sponzorem turnaje byl David Mizera a jeho hos-
poda Květoň ze Stříteže nad Bečvou, která zajistila veš-
keré občerstvení včetně jídla pro všechny hráče, trenéry, 
rozhodčí a organizátory - a to vše jako sponzorský dar, za 
což mu moc děkujeme.
Pozvali jsme všechny kluby, a kdo měl zájem, ozval se. 
Jedinou podmínkou bylo omezení účastníků z časových 
důvodů na 8 družstev. Oslovili jsme také týmy z blízkých 
okresů, abychom si zkusili zahrát i s někým, kdo není  
v naší okresní skupině, což se povedlo, ozvaly se dva týmy  
- TJ Sokol Bělotín a FC Želatovice.

Domácí Zubřané byli rozděleni na dvě družstva: ZUBŘÍ I. 
- starší část týmu, a ZUBŘÍ II. - mladší část týmu.
Pro naše malé fotbalisty je tato sezóna zkušební, mezi hráči 
je velký věkový rozdíl, polovina jich spadá do kategorie 
ml. žáci a druhá půlka do st. žáků. Hrají svoji první sezonu 
a výsledkově jsme úplně na konci tabulky. Tímto turnajem 
jsme hráčům chtěli dát šanci rozehrát se před startem jarní 
části a vyzkoušet jejich připravenost a tvrdou práci, kte-
rou poctivě po celou zimní přípravu předváděli v tréninku.  
A tento turnaj ukázal, že jsou schopni sehrát vyrovnanou 
partii i s vyzrálejším soupeřem.

Pro nás to byla první zkušenost s organizací takového tur-
naje.  Největší problém nám připravila den před turnajem 
sněhová bouře. Nebylo opravdu jednoduché připravit hřiště 
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FC ZUBŘÍ CUP

V neděli 26. března 2023 se v zuberské hale uskutečnil 
první pohárový závod ESG Cupu 2023, který byl také 
oblastním přeborem družstev Jihomoravské soutěžní 
oblasti. Tento závod byl zároveň 21. ročník „O pohár sta-
rosty města Zubří“. Proto jsme mohli v hale přivítat mís-
tostarostku města Zubří paní Ing. Annu Oplatkovou, která 
se podílela na předávání pohárů a medailí při slavnostním 
vyhlašování výsledků závodu. 
Do Zubří se sjelo více než 300 závodnic (43 družstev)  
z celé České republiky; zúčastněné oddíly – SK MG Man-
tila Brno, GK Velký Týnec, SKP MG Brno, SK MG Baver 
Třebíč, KMG Zlín, TGK Zlín, TJ Sokol Valeč, GK So-
kol Opava, TJ SK Prague a samozřejmě pořádající oddíl  
TJ Gumárny Zubří. Závod byl rozdělen na 2 části: dopo-
lední závod v krátkém programu a odpolední závod v dlou-
hém programu. Diváci mohli zhlédnout společné sestavy 
estetické skupinové gymnastiky všech věkových kategorií. 
Dopoledne v krátkém programu se závodilo v kategoriích 
8 let a mladší, 8–10 let, 10–12 let, 12–14 let a juniorky  
a dlouhý program se představil kategoriemi 6 let a mladší,  
8 let a mladší, 8–10 let, 10–12 let, 12–14 let a kategorie ženy.
Zuberský oddíl v letošní závodní sezóně připravil spo-
lu se svými trenérkami 6 závodních družstev, 2 družstva  
v krátkém a 4 družstva v dlouhém programu. Na tento zá-
vod se děvčata pilně připravovala a své sestavy předvedla 
na prvním závodě sezóny, jak nejlépe mohla. Pro družstva 
ze Zubří to byl také oblastní přebor Jihomoravské soutěžní 
oblasti (JMSO). 

ZUBERSKÝM GYMNASTKÁM 
OPĚT ZAČALA ZÁVODNÍ SEZÓNA
ZUBŘÍ HOSTILO PRVNÍ VELKÝ ZÁVOD 
POHÁROVÉ SOUTĚŽE ESG CUP 2023
21. ROČNÍK ZÁVODU „O POHÁR STAROSTY 
MĚSTA ZUBŘÍ“ A ESG CUP I. 2023

poté, když napadlo 10 cm sněhu, do toho mrzlo celou noc, 
ale myslíme si, že jsme to zvládli se ctí. Počasí v den turna-
je už bylo takřka jarní, vše se povedlo a všichni si to moc 
užili. Nyní vše vyhodnocujeme a kdo ví, možná v budouc-
nu bude i druhý ročník turnaje.

Výsledky turnaje
Umístění: 

1. TJ SOKOL PODLESÍ
2. FC VAL. MEZIŘÍČÍ
3. TJ SOKOL KATEŘINICE
4. FC ŽELATOVICE
5. FC ZUBŘÍ I
6. TJ SOKOL BĚLOTÍN
7. FC ZUBŘÍ II

Ocenění:
Nejlepší brankář DAVID ŠUPLER z FC ZUBŘÍ II
Nejlepší střelec JAKUB MACHÁLEK z TJ SOKOL KA-
TEŘINICE
Nejlepší hráč MILAN ONDŘEJ z TJ SOKOL PODLESÍ

Dušan Krpelík 
trenér st. žáků FC ZUBŘÍ
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Družstva reprezentující Zubří v krátkém programu:
8 let a mladší – WITCHES (trenérka: Julie Mendelová): 
Dorota Vavřínová, Rozálie Vavřínová, Agáta Vagáčová, 
Valérie Kaděrková, Emma Gajdácsová, Karolína Münste-
rová, Johana Vičíková, Sofie Moudrá, Tereza Místecká, Ka-
rin Pastorková, Mia Gajdácsová, Angelina Androshchuk, 
Ngoc Anh Vy Duong
Juniorky – ZORO (trenérky: Barbora Cábová, Tereza 
Hrachovcová): Natálie Benová, Eliška Kantorová, Adria-
na Veselková, Markéta Šimurdová, Karolína Žáková.

Družstva reprezentující Zubří v dlouhém programu: 
6 let a mladší – LVÍČATA (trenérka: Klára Mikulenková): 
Eliška Míčková, Natálie Melichaříková, Aneta Květoňová, 
Karolína Šuvadová, Lucie Francková, Rozárka Šimurdová, 
Kristýna Tichá, Sofie Růčková, Elizabeth Kulišťáková.       
8 let a mladší – TIANA (trenérky: Tereza Mizerová, 
Eliška Jurajdová): Elen Mikulová, Barbora Halaštová, 
Barbora Batrlová, Veronika Ondruchová, Amálie Cehláro-
vá, Karolína Melichaříková. Náhradnice: Tereza Porubová
8–10 let – AMOR (trenérka: Michaela Šimurdová): 
Tereza Štěpánová, Karolína Mužíková, Anita Jahodová, 
Karina Thurnheer, Livie Vávrová, Nela Tejklová, Stela 
Krupová, Sofie Cabáková, Nikol Mildorfová
10–12 let – WEDNESDAYS (trenérky: Daniela Martin-
ková, Dominika Chudáčková): Amálie Kubínová, Amálie 
Hýblová, Adéla Porubová, Adéla Mikulenková, Aneta Voj-
kůvková, Kristýna Švecová, Marie Riedlová, Liliana Mali-
nová, Nikol Francková, Denisa Hufová, Náhradnice: Sofie 
Ondřejová, Lenka Křenková, Karolína Cabáková, Anna 
Minarčíková.
Vyhlášení ESG Cupu I. 2023 a oblastního přeboru 
JMSO přineslo pro Zubří tato medailová umístění:

				    ESG CUP I. 2023      OP JMSO

Krátký program: 
Družstvo „Witches“	 3. místo 	 2. místo
(8 let a mladší)
Družstvo „Zoro“	 2. místo	 2. místo
(juniorky)
Dlouhý program:
Družstvo „Lvíčata“	 1. místo	 1. místo
(6 let a mladší)
Družstvo „Tiana“	 4. místo	 2. místo
(8 let a mladší)
Družstvo „Amor“	 2. místo	 2. místo
(8 – 10 let) 
Družstvo „Wednesdays“	 3. místo	 2. místo
(10 – 12 let)

Přinášíme vám skvělou zprávu! Štěpán Krůpa podepsal 
u nás víceletou smlouvu, a i nadále ho uvidíte v zuber-
ském dresu.

Štěpán v klubu zaštiťuje správu sociálních sítí a další PR 
aktivity.
„Štěpán je zuberský odchovanec a jsme rádi, že jsme se do-
mluvili na prodloužení smlouvy, jelikož vytvořil výbornou 
brankářskou dvojici s Kubou Krupou a můžou pokračovat 
v další spolupráci.“

Josef Mazáč, sportovní ředitel HC ROBE Zubří

ŠTĚPÁN KRŮPA PODEPSAL 
VÍCELETOU SMLOUVU

Celý závod se velmi vydařil a užili si ho jak všechny závod-
nice, tak i diváci. 
Chtěli bychom velmi poděkovat všem členům domácího 
gymnastického oddílu za zorganizování celého závodu  
a paní Barboře Mizerové za skvělé moderování celého dne. 
Velké poděkování patří také všem rodičům, kteří pomáhali 
s přípravami závodu i s jeho průběhem. A samozřejmě vel-
ké díky patří všem závodnicím našeho oddílu za výbornou 
reprezentaci a přejeme jim hodně sil do dalších závodů. 
Děkujeme všem sponzorům závodu: ON Semi Rožnov, In-
nogy, LB Silver Ladislav Brokeš, TIP ŠOP Zubří a samo-
zřejmě městu Zubří. Těšíme se na další setkání s gymnasti-
kou v Zubří.

(GC)

V ZUBŘÍ PROBĚHL 1. KEMP 
HÁZENKÁŘSKÉ AKADEMIE 
ZLÍNSKÉHO KRAJE
Ve středu 29. března proběhl 1. kemp HAZK pod hlavič-
kou HC Zubří. Tento kemp byl určen pro hráče roku na-
rození 2011. Jednotliví trenéři z družstev celého Zlínské-
ho kraje vybrali hráče na tento kemp dle jejich uvážení.
Na úvodním setkání si hráči vyzkoušeli individuální čin-
nosti při uvolnění s míčem a bez míče v rámci jednotlivých 
cvičení, které pro ně skupina trenérů připravila. Veškerá 
cvičení byla směřována pro individuální činnost při obran-
ném systému 3:3, který tato kategorie hraje ve své soutěži. 
Hráči byli rozděleni do dvou skupin a v každé skupině byli 
tři trenéři, kteří dohlíželi na správnost provedení jednotli-
vých cvičení. Brankáři měli samostatný blok pod vedení  
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Mezi bleskovými zprávami o výsledcích posledních 
utkání základní části letošní sezóny házenkářské extra-
ligy byly klubem zveřejněny i informace o plánovaných 
přestupech některých zuberských hráčů. Do zahraničí 
od července zamíří Lukáš Mořkovský, který bude nově pů-
sobit v polském Górnik Zabrze, a David Mazurek, který 
přestupuje do maďarského Csurgói KK. V krátkém rozho-
voru jsem se ptala například na to, jak se na nové angažmá 
těší nebo jaké jsou jejich cíle do závěru sezóny v Zubří.
Jak se zrodila myšlenka vašeho přestupu do zahraničí?
David: Do zahraničí jsem měl možnost přestoupit již mi-
nulý rok, ale rozhodl jsem se v Zubří ještě jednu sezónu 
zůstat. Jelikož jsem jediná pravá spojka, mám možnost se 
aktivně zapojit hry a myslím, že pro mladého hráče, jako 
jsem já, je tento prostor v zápasech důležitý. Tuhle sezónu 
jsem se na palubovce cítil komfortněji, a asi i proto si mě 
začali všímat sportovní agenti, kteří mi následně zprostřed-
kovali nabídku z maďarského Csurgói.
Lukáši, ty přestupuješ do polského Zabrze, kde jste  
v létě sehráli přípravné utkání. Začal právě tam nějaký 
dialog o tvém přestupu?

LUKÁŠ MOŘKOVSKÝ A DAVID  
MAZUREK O SVÝCH PŘESTUPECH 
DO ZAHRANIČÍ: BUDE TO VELKÁ 
VÝZVA, ALE TĚŠÍME SE!

J. Miky, zkoušeli si základní brankářské postavení a pozice 
opět za pomoci jednotlivých cvičení. Na závěr kempu byli 
hráči náhodně rozděleni do šesti družstev a v rámci trénin-
kového utkání si mohli vyzkoušet herní činnosti, které pro-
váděli v jednotlivých cvičeních.

Celkem se tohoto kempu účastnilo 32 hráčů, 7 brankařů, 
a to z 8 klubů Zlínského kraje. V následujících týdnech 
máme naplánované další kempy pro ročníky 2010 a 2009.
Na další kempy se těší tým trenérů HAZK Zubří.

HC  Zubří

Lukáš: Ne, takto brzo jsme ještě v kontaktu nebyli. Prvotní 
impuls přišel od reprezentačního brankáře Martina Galii, 
který mi dal vědět, že by o mě měli v Polsku zájem. Začal 
jsem o tom přemýšlet, pak jsem se spojil přímo s vede-
ním klubu, pobavili jsme se o možnostech, jaké jsou jejich 
i moje vize… Mi se to líbilo, tak jsem následně jel do Pol-
ska na osobní návštěvu, kde jsem se potkal i s prezidentem 
klubu.
Měli jste i jiné nabídky než ty, na které jste kývli?
David: Nabídek a možností jet na výkonnostní testy jsem 
měl více. Když jsem o nich ale uvažoval, viděl jsem, že 
některé z nich by pro mě znamenaly velký úrovňový skok. 
I maďarský Csurgói bude výraznou změnou, s tím počítám, 
ale tento klub mi zkrátka připadal jako nejlepší varianta.
Lukáš: Zájem projevilo více klubů. Oslovili mě například 
kluby z Německa nebo ze Švýcarska, ale povětšinou už 
přišly nabídky pozdě, když já už jsem byl rozhodnutý, že 
půjdu do Polska. 
Zvažovali jste nabídky přestupových možností dlouho?
David: Agent mi navrhoval různé týmy a Csurgói mi přišlo 
jako dobrá volba. Klub o mě projevil velký zájem, a tak 
jsme postupně začali řešit přestupové podmínky. Vstupní-
mi testy jsem prošel, hned na to jsem podepsal smlouvu  
a již nyní spolupracuji s kondičním trenérem na věcech, 
které bych ještě měl výkonnostně vylepšit. 
Lukáš: Měl jsem rozjednaný jeden přestup do Německa, 
který ale nakonec nevyšel. Pak jsem se dozvěděl o nabídce 
z Polska. Ta se mi líbila, jedná se o kvalitní soutěž. Zároveň 
je to i relativně blízko, zhruba dvě hodiny autem ze Zubří, 
takže já jsem spokojený. 
Jak se na přestup těšíte?
David: Těším se moc. Je to pro mě velká výzva. Jsem rea-
lista a vím, že začátky určitě nebudou jednoduché, ale vě-
řím, že to zvládnu. V Csurgói jsem byl na testech. Při té 
příležitosti jsem měl možnost si prohlédnout halu, zázemí  
i se trochu projít po okolí a moc se mi tam líbilo. 
Lukáš: Čeká mě velká životní změna. V Polsku budu více-
méně sám, bez rodiny, občas za mnou bude jezdit přítelky-
ně. Bude to výzva, ale určitě se hodně těším. 

Kamila Krupová

TOMÁŠ MIČKAL: CO PŘEDVEDLI 
FANOUŠCI, BYLO NESKUTEČNÉ
Jestli je něco, na co se mohou letos extraligoví házen-
káři Zubří spolehnout, pak jsou to výkony levého kří-
dla Tomáše Mičkala. Jistota na sedmimetrových hodech 
a vymetání pavučin v brance i z těch nejmenších křídelních 
úhlů. Nejlepší střelec Zubřanů zaválel i ve čtvrtfinálové sé-
rii s Duklou Praha, kdy během víkendu nasázel ve dvou 
zápasech hned čtrnáct branek. I díky tomu Valaši postoupili 
přes favorita do semifinále play-off.
„Je to bomba, dojde nám to asi až zítra. Obrovský klobouk 
dolů před celým mančaftem, jak jsme se dali do kupy, 
jak jsme se na ně nachystali. Dřeli jsme jeden za druhého  
a gólmani nás neskutečně podrželi,“ pochvaloval si 35letý 
zuberský odchovanec, který v celé sérii zaznamenal dvacet 
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čtyři branek. Kromě brankářů to byl s Duklou ještě jeden 
atribut, na který se mohou Valaši tradičně spolehnout. Zapl-
něné hlediště diváků. „Tak plnou halu jsem tady už dlouho 
nezažil. Nádhera,“ rozplýval se zkušený křídelník Mičkal.
Kdy naposledy jste zažil publikum zpívat?
Nevzpomínám si, ale bojím se říct, že to bylo v roce 2012, 
kdy jsme získali titul. Lidi tu chodí, ale co předvedli o ví-
kendu, to bylo neuvěřitelné. Brutální atmosféra.
Velká změna oproti zápasům v Praze, že?
Kdybychom hráli v Lovosicích, v Plzni nebo v Karviné, 
přijde celá hala a hráli bychom pod tlakem. Na Dukle nemá 
být člověk ani z čeho nervózní, protože tam sedí na tribuně 
patnáct dorostenců a dalších patnáct lidí, kteří se tam náho-
dou objeví. U nás je publikum náš osmý hráč.
První poločas v nedělním utkání byl z vaší strany z říše 
snů, souhlasíte?
Vždycky chce člověk takhle vstoupit do zápasu, mít ho 
pod kontrolou. Klíčové bylo, že v sobotu i v neděli se nám 
podařilo dostat Petržalu z brány. Je to jeden z nejlepších 
gólmanů v lize, je vynikající. Tím, že odešel z hřiště, tak 
mnoha hráčům spadl přirozený respekt. Víc si věřili a své 
šance pak proměňovali.
Bylo to klíčové i pro celou sérii?
Stoprocentně. V základní části jsme v obou vzájemných 
zápasech dělali, co mohli, dostali se do šancí, ale on prostě 
zavřel branku a přes to nejel vlak. Před čtvrtfinále jsme se 
chystali na Duklu, ale hlavně na něj, aby nás zase takhle 
nevychytal. Obrovskou práci v tomhle odvedli trenér spolu 
s Ondrou Mikou, kteří připravili opravdu detailní videoroz-
bor. Bylo znát, že jsme na něj byli dobře připravení.
Jaký byl další rozhodující moment celé série?
Druhý zápas na Dukle. To, že jsme po prvním zápase zre-
generovali a jako hráči si řekli, že takhle ne. Do druhého 
utkání pak nastoupil úplně jiný mančaft. Možná kvalitativ-
ně nejsme na tom jak Dukla, kde jsou skoro všichni profíci 
nebo studenti, my jsme pracující, ale probudili jsme to zu-
berské srdíčko, kdy to někdy není o kvalitě, ale o urputnosti 
a odhodlání. Dnes bylo vidět, že jsme si za tím šli.
V týmu jste specialista na sedmičky, jak jste se k tomu 
dostal?
Když byl Lukáš Mořkovský zraněný, tak se k těm sedmič-
kám nikdo nehrnul a já je házel odjakživa, tak to na mě 
nějak tak spadlo. Musím zaklepat, že mi to tam zatím padá, 
tak není důvod si nevěřit.
Jaký je váš recept na úspěch?
Žádný nemám, je to o pocitu, rozhodnout se v sekundě. 
Musí tam být i notná dávka štěstí. Někdy má člověk přes-
ný plán, pak udělá gólman pohyb, který absolutně nečekal,  
a je problém vůbec ten balón pustit z ruky.
Pomáháte si videorozborem brankářů?
Samozřejmě se na ně dívám, ale stejně tak se oni dívají na 
mě. Někdo říká, že sedmička se dá jen špatně hodit, tak tře-
ba to tak je. Ale člověk není stroj, nejde dát všechno. Záleží 
pak, v jaké chvíli se to člověku stane.
Osobně zažíváte jednu z nejlepších sezón v kariéře, vní-
máte to stejně?
Asi jsem se dostal do pozice, kdy jsou za mnou opravdu 
mladí kluci a je to víc na mě. Hlavní ale je, že mi vydrže-

lo zdraví. Doma to mám perfektní, manželka mi vychází 
vstříc, podporují mě. Jsou to spojité nádoby. Ty moje góly 
jsou i hodně odvislé od ostatních, kteří mi tam ty balóny 
hodí. Bez nich bych na křídle neudělal nic. Já třeba ty bran-
ky dám, ale největší zásluhu na nich mají ti kluci, kteří mi 
je připraví.

Důvěru máte i v klubu, který vám nedávno prodloužil 
smlouvu.
Dokud drží zdraví a klub má zájem, tak není důvod cokoliv 
měnit. Vrátil jsem se z Hranic, abych dohrál tady. Už mám 
nějaký ten rok. Když vezmu sebe, Ondru Miku a Kubu 
Krupu, tak jsme o nějakých patnáct, šestnáct let starší jak 
ti naši nejmladší kluci. Rozdíl je obrovský, ale myslím, že 
pořád máme týmu co dát.

David Janošek pro Valašský deník
Zdroj: valassky.denik.cz

SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
V ZUBŘÍ SE USKUTEČNÍ 
V ČERVENCI
V létě bude probíhat další ročník příměstského sportov-
ního táboru v Zubří. Jedná se již o šestý ročník a opět 
je určen jak pro kluky, tak pro holky. Termín táboru je 
10.–14. 7. 2023.
Jedna skupina bude určena pro předškoláky + 1. a 2. třída 
ZŠ, druhá skupina pro 3.–5. třídu ZŠ.
Cena příměstského táboru je 2 500 Kč na dítě. V ceně 
jsou obědy, 2x svačina, pitný režim, pomůcky, prostory, 
instruktoři, ceny.

Přihlašovat se můžete na j.malina@hczubri.cz, do e-mai-
lu napsat jméno a příjmení, ročník a třídu ZŠ (popřípadě 
předškolák).
Těšíme se na vaši účast.

HC Zubří



26 Zuberské noviny - duben 2023

JAN PAVLICA OPĚT ZLATÝ 
NA MS VETERÁNŮ

Na začátku února 2023 se konalo Mistrovství světa ve-
teránů ve skoku na lyžích v polském Zakopaném. Jedná 
se o nejvyšší a velice prestižní skokanskou soutěž v této 
kategorii, o čemž svědčí vysoká účast zahraničních repre-
zentací. Kromě českého týmu čítajícího sedm skokanů se 
představili závodníci z Polska, Finska, Norska, Švédska, 
Německa, Slovinska, USA, Kanady, Maďarska, Slovenska 
a Švýcarska. Skákalo se na můstcích s velikostí K 40, K 70 
a K 95. Čeští reprezentanti se úspěšně představili na všech 
můstcích, přivezli 11. medailí, z toho dvě zlaté, šest stří-
brných a tři bronzové. V kategorii 60 - 65 let získal titul 
mistra světa Jan Pavlica, když na můstku K 40 porazil 
v prvním kole o třináct a v druhém kole o jednadvacet 
bodů dva finské pronásledovatele. Druhý titul mistra 

světa získal Lukáš Kuběna  
v nejmladší kategorii  na 
můstku K 95 před závodní-
kem USA.
Úspěšné vystoupení Pavlica 
doplnil třetím místem na můst-
ku K 70, když mu na druhé 
místo chyběly pouze tři body.
Celé mistrovství veteránů bylo 
doprovázeno silným větrem  
a hustým sněžením, ale všech-
ny tyto nepříjemné povětr-
nostní podmínky nahradila 
možnost účasti v nádherném 
skokanském areálu, o jakém 
prozatím můžeme jen snít.
Následující letní mistrovství 
světa veteránů proběhne  
21.-25. 9. 2023 v norském 
Oslu.

JP

ZPRÁVA ODDÍLU KUŽELEK 
SEZÓNA 2022/2023
Právě ukončenou sezónu 2022/2023 hodnotíme jako jed-
nu z nejlepších v historii. Sezóna skončila právě v roce, 
ve kterém slavíme 60 let od založení kuželkářského oddílu  
v Zubří. A jsme velmi rádi, že jsme právě v tomto jubilej-
ním roce měli v soutěžích přihlášen historicky největší po-
čet družstev a že se stále zvedá zájem o tento sport v Zubří. 
My to vidíme nejen ve sportovních výsledcích našich hráčů  
a družstev, ale také v navyšování počtu členů oddílu a hlav-
ně mládeže (nyní 40 členů) nebo třeba v tom, že kuželna je 

čím dál tím více navštěvována a využívána veřejností ze 
Zubří a blízkého okolí. 
Když hovoříme o výsledcích, tak začneme od těch nej-
mladších, což jsou žáci, dorostenci a junioři. Ti se 
jednak účastnili krajských přeborů mládeže (celkem  
8 turnajů) a jednak se již také postupně zapojovali do 
seniorských mistrovských zápasů. A vedli si velmi dob-
ře. U všech je vidět veliké zlepšení ve výkonech, kte-
ré dosahovali v průběhu celé sezóny. Dělají tak radost 
svým trenérům a je jasné, že toto snažení a práce na je-
jich sportovním vývoji má smysl. V dospělých katego-
riích jsme měli v soutěžích přihlášena 3 družstva. „C“ 
team, kde byli na soupisce především naši mládežníci, 
skončil v meziokresním přeboru na 5. místě z celkem  
8 družstev.  „B“ družstvo si vedlo ve stejné soutěži ještě 
lépe. Po většinu soutěže se pohybovalo na 1. místě. Nako-
nec skončilo na 2. místě se stejným počtem bodů jako měl 
vítěz celého meziokresního přeboru. No a to nejlepší na-
konec. Naše „A“ družstvo účinkovalo v krajském přeboru 
Zlínského kraje. Na podzim se pohybovalo v horních pat-
rech tabulky a na počátku jarní části soutěže se dostalo na 
1. pozici, kterou uhájilo až do konce soutěže. Tímto výsled-
kem se kvalifikovalo na přímý postup do vyšší soutěže, což 
je divize JM. Je to nejlepší výsledek našeho družstva v celé 
šedesátileté historii oddílu. V minulosti jsme se umístili na 
druhém, nebo třetím místě v krajských přeborech (Zlín, 
SM, nebo spojený OL/SM), ale nikdy jsme nepostoupili do 
vyšší soutěže, jako je ta nynější divize.
Dále jsme se v měsíci lednu zúčastnili tradičních krajských 
přeborů ve 4 kategoriích (dorostenci, junioři, ženy a muži). 
Bohužel na republikové finále se nikomu z našich hráčů  
z krajských kvalifikací postoupit nepodařilo. 

Chtěli bychom velmi poděkovat všem za podporu v průbě-
hu celé sezóny. Členům oddílu za jejich aktivitu a činnost 
při zajištění chodu kuželny a za organizaci utkání a akcí 
všech družstev, divákům a fanouškům za jejichž podporu 
a samozřejmě všem našim podporovatelům a sponzorům, 
jejichž vstřícnost nám pomáhá a bez jejich finančních pro-
středků by to vůbec nešlo dělat tak, jak to děláme.
Více informací k činnosti našeho kuželkářského oddílu na 
webových stránkách www.kuzelky-zubri.webnode.cz, nebo 
na FB profilu https://www.facebook.com/kuzelkyzubri.
Děkujeme. 

Oddíl kuželek TJ Gumárny Zubří, z. s.
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NATÁLIE ŠVECOVÁ VÍTĚZKOU 
OLYMPIÁDY A ČESKÉHO 
POHÁRU!!!
Zimní sezóna 2023 byla pro Natálku velice úspěšná! 
Byl to zároveň i její poslední rok v žákovské kategorii 
W15 v dresu klubu Biatlon Rožnov p. R. Před sezónou 
se chtěla s klubem rozloučit s pokorou a co nejlepšími 
výsledky. Jejím cílem bylo nominovat se na Olympiádu 
dětí a mládeže! Obojí se úspěšně podařilo!
První závod se jel v Novém Městě na Moravě, 1. kolo ČP 
(7. 1. – 8. 1. 2023).
V sobotu ve sprintu klasickým způsobem dojela i přes čis-
tou střelbu na 12. místě. Úplně to na trati nejelo podle je-
jích představ, ale Natálka je bojovník a v neděli ukázala 
své kvality. V závodě s hromadným startem opět zastřílela  
0,0 a do cíle dojela na krásném 2. místě, když za sebou 
nechala dalších 53 závodnic.

Další velkou výzvou byla OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁ-
DEŽE 2023 ve Vrchlabí (23.-26. 1. 2023).
Na ODM je úspěch se vůbec probojovat. Z každého kraje 
jsou nominováni pouze 2 sportovci ročníku 2008 - 2009. 
Natálka tak odjela reprezentovat Zlínský kraj. Je to akce 
celorepubliková a děti si vyzkouší, jaké to je být „velkým 
sportovcem“. Najednou jsou před televizními kamerami  
a nervozita je jejich hlavní soupeř. První závod čekal Na-
tálku ve sprintu na 3 km volnou technikou. A ukázala, co 
je děvče „ze Zubřího“, když si dojela pro nádhernou ZLA-
TOU medaili po dechberoucím finiši. Dalším úspěšným zá-
vodem byla štafeta, kdy za Zlínský kraj dojela s kolegyně-
mi – Ellou Mičolovou (Rožnov p. R.) a Terkou Riedlovou 
(Ski Valmez) pro nádherné 3. místo. Byl to krásný kolektiv-
ní bojovný výkon a oko diváka nezůstalo suché.

Svou bojovností, dravostí a bezchybnou střelbou Natál-
ka do Zubří přiváží 2. medaile z ODM 2023!
Na víkend 4.–5. 2. 2023 (2. kolo ČP) se Natálka se svým 
týmem přemístila opět do Nového Města na Moravě. Tato 
zastávka 2. kola ČP jí vyšla na výbornou. V sobotu si v biat-
loncrossu dojela pro zlatou medaili a v neděli si ve sprintu 
volnou technikou dojela pro krásné 2. místo. V obou závo-
dech zastřílela ČISTĚ (0,0).
Na MČR konané v Letohradě (25.–26. 2. 2023) odjela Na-
tálka po náročném týdenním lyžařském kurzu. A nyní mů-
žeme polemizovat, zda týdenní výpadek tréninků a disciplí-
ny šel znát. Trochu ano. V sobotu ve vytrvalostním závodu 
dojela Naty na své kvality až na 26. místě, kdy se jí vůbec 
nepovedla střelba. Natálka nikomu nic nedá zadarmo, je to 
bojovník. S trenérkou po závodě zasedly a šly si určit takti-
ku na nedělní  závod  a  hlavně  se  pořádně  zkoncentrovat.  
V neděli  ve  sprintu  zabojovala  a  dojela  si  pro bronzo-
vou medaili z MČR v biatlonu.
Poslední kolo ČP (11.-12. 3. 2023) se konalo v Harracho-
vě. Sobotní sprint volnou technikou jednoznačně ovládla 
Natálka Švecová a získala 1. místo! V neděli ve sprintu  
s hromadným startem na střelnici jednou zaváhala a dojela 
si pro krásné 3. místo.
Kvalitními výsledky po celou sezónu si udržela body v cel-
kovém žebříčku a stala se poprvé v historii klubu biatlo-
nu Rožnov p. R. vítězkou celého Českého poháru 2023 
a ZLATOU olympioničkou ODM 2023 v biatlonu.

Pro takto malý klub z Moravy je to zadostiučinění v těžké 
konkurenci s velkými kluby, jako jsou např. Krkonoše a Ji-
lemnice.
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Tímto Natálka děkuje všem trenérům a funkcionářům klu-
bu Biatlon Rožnov p. R., kteří ji učili biatlon od jejích 8 let 
až doposud, kdy končí její působení v Rožnově p. R. Trené-
ři jí kryli záda, učili ji disciplíně, udávali taktiku, přesnost 
střelby a mazali lyže tak, aby v cíli byla vždy nejrychlejší. 
Tímto ze srdce DĚKUJEME celému klubu Biatlon Rožnov 
p. R. (pozn. přidávají se i rodiče).
Natálka tímto končí žákovskou kariéru v Rožnově p. R. 
Věkem se již řadí do dorostenecké kategorie (pozn. v Rož-
nově dorostenecké kategorie nejsou). A co bude dál? Se 
uvidí.
Dovolím si připomenout, že velké, ale opravdu velké podě-
kování patří rodičům, kteří se jí snaží poskytovat ty nejlep-
ší podmínky pro mladého a úspěšného sportovce!
Natálce GRATULUJEME, držíme jí pěsti a věříme v další 
úspěchy!
A nezapomínej - ždímej, věř, pokora.

Hrdá manažerka Natálie Švecové

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V KVĚTNU 2023

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Pondělí 1. 5.
09.00 hod. 	 Hot dance 2023 
                    	 soutěž v tanečních formacích

Sobota 6. 5.
08.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
                    	 turnaj nejmenších v házené

Pondělí 8. 5.
12.30 hod. 	 Lesana Zubří - HC Zlín A 
                    	 18. kolo OLK-ZLK mladších žaček

Středa 10. 5.
18.00 hod. 	 Extraliga muži 
                  	 druhý zápas finále nebo souboje o 3. místo

Neděle 14. 5.
13.00 hod. 	 Lesana Zubří - DHK Zora Olomouc B 
                    	 16. kolo OLK-ZLK starších žaček

15.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HCB Karviná 
                    	 26. kolo první ligy mladšího dorostu 
		  v házené

17.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HCB Karviná 
                    	 26. kolo první ligy staršího dorostu 
		  v házené

Středa 17. 5.
18.00 hod. 	 Extraliga muži 
		  případný čtvrtý zápas finále nebo souboje 	
		  o 3. místo

FOTBAL

Neděle 7. 5.
	  	 FC Zubří – TJ Sokol Jarcová B 
                  	 15. kolo OP starší přípravky
Neděle 14. 5.
14.00 hod. 	 FC Zubří – FK Liptál 
                 	 16. kolo OP starších žáků

16.30 hod. 	 C Zubří - FC Nový Hrozenkov 
                 	 15. kolo OP mužů

Neděle 21. 5.
10.00 hod. 	 FC Zubří – TJ Sokol Hutisko-Solanec 
                 	 17. kolo OP starší přípravky 

14.00 hod. 	 FC Zubří – Valašská Bystřice / Vidče (SD) 
                 	 17. kolo OP starších žáků

16.30 hod. 	 FC Zubří - FC Valašská Bystřice 
                 	 16. kolo OP mužů

Sobota 20. 5.
08.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
                  	 turnaj nejmenších v házené

Neděle 21. 5.
13.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Jiskra Otrokovice 
                  	 17. kolo OLK-ZLK starších žaček

Neděle 28. 5.
09.00 hod. 	 HC Zubří A - Házená Velká Bystřice A 
                  	 12. kolo MSL mladších žáků

10.15 hod. 	 Házená Velká Bystřice A 
		  - SKH Polanka nad Odrou 
                  	 12. kolo MSL mladších žáků

11.30 hod. 	 HC Zubří A - SKH Polanka nad Odrou 
                  	 12. kolo MSL mladších žáků

13.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Osek nad Bečvou 
                  	 21. kolo OLK-ZLK mladších žaček

14.30 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Cement Hranice 
                  	 18. kolo OLK-ZLK starších žaček



Program na květen 2023

Čtvrtek 1. 6. 2023 v Muzeu Zubří
MUZEJNÍ NOC – ZAPOMENUTÉ TECHNOLOGIE
Muzejní odpoledne a večer plný poznávání technologií, na 
které už se pomalu zapomíná a které dnešní děti nepoznaly. 

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Středa 10. 5. 2023 od 13.30 hodin v Knihovně města Zubří
PAPÍROVÉ KOUZLENÍ

Tvořivé odpoledne v knihovně pro malé, velké a dospělé 
nejen ke Dni matek.

Středa 3. 5. od 16.00 hodin v Knihovně města Zubří
OZOBOTI A JINÍ BOTI

Potrapte své mozkové závity s různými druhy programo-
vatelných botů. Za odměnu si pak můžete vyzkoušet brýle  
s virtuální realitou.

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN

Středa 17. 5. 2023 od 14.00 hodin v Knihovně města Zubří
SEMINÁŘ JAK NA TELEFON A TABLET

Nezisková organizace Moudrá Sovička ve spolupráci  
s knihovnou pořádají seminář pro 10–15 osob starších 65 let, 
kteří se chtějí naučit ovládat svůj chytrý telefon nebo tablet. 
Nutná rezervace v knihovně nebo na telefonu 724 697 666.

Úterý 23. 5. 2023 od 9.30 hodin v Knihovně města Zubří
BUDULÍNCI

Zábavné dopoledne pro děti a jejich rodiče na rodičovské 
dovolené. Pohádky, říkanky, povídání a jiná zábava.

Středa 24. 5. 2023 od 16.00 hodin v Knihovně města Zubří
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Tvořivé odpoledne pro všechny nadšence do ručních prací 
všeho druhu. Akce pro začínající i pokročilé.

Sobota 20. 5. 2023 od 9.00 hodin v Klidovém centru
METLÁŘSKÝ JARMARK A TRADIČNÍ KÁCENÍ MÁJE
Tradiční akce pořádaná ve spolupráci VSPT Beskyd  
a Městem Zubří na netradičním místě v Klidovém centru.

KLIDOVÉ CENTRUM

Sobota 10. 6. 2023 od 13.00 hodin v Polyfunkčním centru  
u ZŠ Zubří
DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN A ČOKOLÁDOVÁ TREPKA
11. ročník sportovního víceboje pro děti do 12 let a bohatý 
doprovodný program letos v duchu paralympijských her. 
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